
Mindenszentek és halottak
napja a kegyelet, az emlékezés
ünnepei. Ilyenkor változik a
sírkertek szokásos rendje, a
gépkocsiforgalom. Józsa István,
a miskolci önkormányzat teme-
tõgondnokságának vezetõje el-
mondta: idén is fokozott figyel-
met fordítanak a kegyeleti meg-
emlékezések zavartalanságának
biztosítására. 

� SZ. S. 

Az ünnep minden évben nagy
tömegeket mozgat meg Miskolcon
is – csak a Szentpéteri kapui köz-
temetõben százezernél több láto-
gatóra számítanak. – A miskolci ön-
kormányzat temetõgondnoksága
mindent megtesz annak érdekében,
hogy a hozzátartozók az összes ke-
gyeleti helyszínen zavartalanul, az
ünnep csendes méltóságát meg-
õrizve emlékezhessenek meg el-
hunyt szeretteikrõl – nyilatkozta la-
punknak Józsa István, a gondnok-
ság vezetõje. A kezelésükben lévõ
nyolc mûködõ temetõben már ko-
rábban elkezdték az évszaknak
megfelelõ munkálatokat: a lehullott
falevelek összeszedését, elszállítását,

az aljnövényzet ritkítását, a gyom-
talanítást, a szeméttárolók kiüríté-
sét. S természetesen a hulladék-
szállítást is, hiszen már az ünnepe-
ket megelõzõ napokban rengete-
gen kilátogatnak a temetõkbe.
Visszatérõ gondot okoz, hogy sokan,
különbözõ okokból csak ilyenkor ke-
resik fel szeretteik sírját. Az elszá-
radt virág-, illetve gyertyamaradvá-
nyok egész évben ott maradnak a
sírokon, illetve azok környezeté-

ben, összegyûjtésük, elszállításuk
nagy összegeket emészt fel. Józsa
István szerint sajnos az is jellemzõ,
hogy a látogatók – saját szeretteik
sírjainak díszítésekor – nincsenek
tekintettel más nyughelyekre. Ezért
arra kérik a temetõi látogatókat, vi-
selkedjenek fegyelmezetten, tartsák
tiszteletben mások megemlékezé-
sének a méltóságát, vigyázzanak a
rendre, tisztaságra.  
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Hajléktalanhelyzet

November elejétõl a segélyszerve-
zetek fokozott figyelmet fordítanak rá,
hogy megvédjék a hajléktalanokat.

� Írásunk a 8. oldalon.

A megyeházán tanácskoztak a
Magyar Olimpiai Akadémia (MOA) olim-
piai körének vezetõi és képviselõi.

� Írásunk a 6. oldalon.

Gaz, szeméthalmok és fosztogatók
keserítik meg azoknak az életét, akik a
Besenyõi úton bérelnek földet.

� Cikk a 3. oldalon.

Senki földjeOlimpikonok

3526 Miskolc, Arany János tér 1.
Telefon: 46/321-346, 06-30/270-0321,

06-70/546-3259
Fogyasztói csoport rendszer, már 20 éve Magyarországon
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Helyszíni tájékoztatón számolt
be szerdán dr. Kriza Ákos pol-
gármester, valamint Czinkné
Sztán Anikó polgármesteri ta-
nácsadó azokról az intézkedé-
sekrõl, melyeket eddig a Búza
téri piac problémáinak megol-
dása érdekében tettek. 

� SZEPESI S.

Mint elhangzott, a helyzet tel-
jes rendezésére hosszú távú stra-
tégia készül, vannak azonban fel-
adatok – például a virágpiac kao -
tikus állapotainak felszámolása –
amelyek megoldása nem tûrt ha-
lasztást.

– Megígértem, megígértük, így
most valóban az egyik legsür-
getõbb problémát: a Búza téri piac
kérdését szeretnénk megoldani –
mondta el dr. Kriza Ákos. – A piac -
csarnok épületét igen magas áron

építették. A termelõknek ezért ma
magasabb bérleti díjat kell fizet-
niük, ugyanakkor a piac területe
is kisebb lett. Mindez azt ered-
ményezte, hogy a kistermelõk és
õstermelõk kiszorultak a piacról,
pedig a miskolciak szívesen jártak
vissza jól ismert árusaikhoz. A vá-
rosvezetésnek a termelõk és a vá-
sárlók érdekeit is szem elõtt kell
tartania – emelte ki a miskolci pol-
gármester. – Olyan nyugodt kö-
rülményeket akarunk biztosítani a
Búza téren, mint amilyenek a
piac átépítése elõtt voltak. A kö-
zelgõ mindenszentek és halottak
napja miatt elsõ lépésként azt kel-
lett megoldanunk, hogy a virág-
vásár megfelelõ körülmények kö-
zött álljon a miskolciak rendelke-
zésére – ne érhesse több atroci-
tás az árusokat és a vásárlókat.

FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

Pénteken immáron negyedik al-
kalommal gyûltek össze a sport-
barátok Miskolcon, a Generali
Arénában. Közismert, hogy a lé-
tesítményen belül, a nyugati ol-
dalon korábban kialakították a
Miskolci Sportcsillagok Falát.
Erre olyan sportemberek tenyér-
lenyomata került, akik a saját te-
rületükön, nemzetközi poron-
don is maradandót alkottak.

� DOROS LÁSZLÓ

Az eddig nyolc tagot (Biros Péter,
Repka Attila, Kiss Lajos, Medgyesi
Judit, Winter Ilona, Jacsó József,
Hajtós Bertalan, Veréb Krisztián)
számláló Miskolci Sportcsillagok Fala
pénteken újabb tenyérlenyomatok-
kal bõvült. Olyan sportemberek
kaptak meghívást az összejövetel-
re, akiket külföldön és itthon egya-
ránt sokra tartanak.

Ezúttal Jónyer István egykori asz-
taliteniszezõ, Kropkó Péter triatlo-
nista, valamint a DVTK Arany csapata
csatlakozott a kiváló sportemberek
sorához. Jónyer Istvánról köztudott,
hogy a borsodi megyeszékhelyen
született, négyszeres világbajnokként
lépett le a sportág színpadáról.
Teljesítményének értékét növeli,
hogy elõször 1971-ben Nagoyában
Klampár Tiborral párosban lett a világ
legjobbja, majd négy évvel késõbb,
az indiai Kalkuttában Gergely
Gáborral is gyõzött. Kalkuttában
megszerezte a férfi egyéni verseny

világbajnoki címét is! Az utolsó vi-
lágbajnoki aranyérem ma is emlé-
kezetes, hiszen 1979-ben Phenjan -
ban a félelmetes kínai válogatott ellen
vívták ki a mieink az elsõséget.

Kropkó Pétert sem szükséges
bõvebben bemutatni, hiszen a ro-
konszenves versenyzõ több nem-
zetközi viadalon is jeleskedett. (Õ
nem tudott személyesen megjelen-
ni, ugyanis szakemberként dolgozik
a kolontári vörösiszap-szennye zõdés
utómunkálatain). A DVTK labdarú-
gói pedig ugyan nem lettek magyar
bajnokok, viszont kétszer is meg-
nyerték a hazai kupaküzdelmet! És
szereztek egy bronzérmet is a baj-
nokságban, ráadásul háromszor ki-
léphettek a nemzetközi porondra,
ahol forró hangulatú, emlékezetes
találkozókkal ajándékozták meg
szurkolóikat.

A pénteki eseményen a meghí-
vott vendégek, valamint a sajtó kép-
viselõinek jelenlétében tenyerel-
tek a sportcsillagok, akiket dr.
Szatmári-Antal Tamás köszöntött. A
szabadidõközpont igazgatója le-
szögezte: „nem csak a magyar
sport fénylõ csillagait köszöntjük, õk
mostantól a miskolci sport csillagai
is! Valamennyien rendkívül hálásak
vagyunk nekik azért, hogy most itt
lehetünk közöttük.”

Ezt követõen rövid ismertetõ
hangzott el a sportolókról. Majd jött
a tenyerelés, a véget érni nem
akaró autogramosztás, labdák de-
dikálása. Szabó Géza, az egykori
gárda szakvezetõje bemutatott egy
rögtönzött dekázást, Jónyer pedig
a híres kiflit idézte a Nevelits
Lászlóval bemutatott ütögetése
során. 

Rendkívüli közgyûlést hívott
össze csütörtökre dr. Kriza
Ákos, Miskolc polgármestere,
ahol személyi kérdésekben
döntöttek. Visszahívták a
Miskolc Holding Zrt. igazgató-
ját, igazgatótanácsát, felmen-
tették a Miskolci
Városfejlesztési Kft. és a
MISEK Kft. igazgatóját, és új-
raválasztották az érintett
cégek felügyelõbizottságait is.

� HORVÁTH IMRE

Elzárjuk a pénzcsapokat címmel
tartott sajtótájékoztatót hétfõn dr.
Kriza Ákos és dr. Szinay Attila,
Miskolc önkormányzatának jogi
képviselõje. Mint a polgármester
elmondta, az új polgármesteri
kabinet már megkezdte a mun-
káját, a feladatkörökhöz a felelõ-
söket hozzárendelték. A hivatali
struktúra kialakítása, átalakítása is
folyamatban van. Szakértõk kezd-
ték meg munkájukat az önkor-
mányzati cégeknél is, ami már az
átvilágítás elsõ része. Dr. Kriza Ákos
hozzátette, a teljes körû átvizs-
gálások rövid idõn belül megtör-
ténnek a hivatalon belül, illetve az
önkormányzat cégeinél és intéz-
ményeinél is. 

Az addig eltelt 17 nap tapasz-
talatának a pazarlást, fejetlensé-
get, káoszt nevezte, mely jelle-

mezte az önkormányzatnak és cé-
geinek gazdálkodását. Az október
7-én megtörtént átadás-átvételt
csak formális dolognak tartja,
„ennél sokkal mélyebbre kell
menni”. A polgármester kijelen-
tette: csak azt vette át, amit a ko-
rábbi vezetés átadott, nem isme-
ri még a valós helyzetet, de a rész-
letek is felháborítóak. Leginkább
álláshalmozást, fölösleges álláso-
kat, vitatható szerzõdéseket, ir-
datlan mértékû kifizetéseket és ká-
oszt találtak, ami csak a jéghegy
csúcsa. Könyvvizsgálók és jogászok
próbálják kibogozni a könyvekbõl
és szerzõdésekbõl a valós hely-
zetet és az igazságot.

Dr. Szinay Attila azzal kezdte,
csak a legkirívóbb esetekrõl tud be-
számolni, amelyek közül elsõként

az X-Centrum Kft.-t említette. Az
egykori holdingos tagvállalatot dr.
Bernáth Attila, az MSZP miskolci
választmányának elnöke és cégei
úgy vásárolták meg névértéken a
jogi képviselõ szerint, hogy ekkorra
már a város kiépítette a Miskolc
Kártya rendszerét. Jelenleg pedig
a szolgáltatás és annak bevételei
egy magáncég vagyonát gyarapít-
ja. Dr. Szinay Attila kiemelte, hogy
a dr. Bernáth Attila által vezetett
cégek a holdinggal 25 millió fo-
rintos, éves szerzõdést kötöttek,
ennek az értékét pedig szintén
nem számolták bele az X-Centrum
vételárába. 

Az álláshalmozások kapcsán
elhangzott egy példa – egyelõre
név nélkül –, miszerint egy veze-
tõ tisztségû köztisztviselõ fõállá-

sa mellett a holding igazgatósá-
gának tagja, ezen felül pedig az
önkormányzat megbízott pro-
jektkoordinátora is – számtalan
ilyen példára derült fény.

A városháza beruházása kap-
csán dr. Szinay Attila megemlítette,
hogy az épület tervezésekor kife-
lejtették a gyengeáramú hálóza-
tot, így nincs az épületszárnyban
telefon, fax, internet, vészvilágí-
tás, riasztó, vagy éppen kamera-
rendszer. Ezt utólag kétszázmillió
forintos ráfordítással kell pótolni.
A MISEK Kft. mûködése kapcsán
arról beszélt, hogy miközben a vá-
rosi kórház nehézségekkel küzd,
és gondok voltak a gazdálkodá-
sával, addig a menedzsment több
milliós díjazásban részesült.

FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

A piac nyugalmáért,
biztonságáért

Negyedszer tenyereltek

MISKOLCI SPORTCSILLAGOKAT
ÜNNEPELTEK

„Ahogyan halottainkat tiszteljük, úgy viselkedünk az élõkkel is”

Felkészültek a temetõk
az ünnepekre

Rendkívüli közgyûlésen döntöttek

VEZETÕCSERÉK
AZ ÖNKORMÁNYZATI CÉGEKNÉL
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KELET-UKRAJNA, MINT PO-
TENCIÁLIS ÜZLETI PARTNER �A
kelet-ukrajnai Szumi városból érke-
zett delegáció hétfõ délelõtt a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kereskedelmi és Iparkamarába. A ta-
lálkozó folyamán a magyar–ukrán
gazdasági-kereskedelmi-turisztikai
kapcsolatokról is tárgyaltak. A talál-
kozó fõ célja az volt, hogy a ma-
gyar–ukrán üzleti kapcsolatokat erõ -
sítsék a partnerek, illetve hogy az ot-
tani kamara tevékenységét megis-
merjék a miskolci résztvevõk.

KONFERENCIA A FENNTART-
HATÓ FEJLÕDÉSÉRT � A Nem -
zeti Gazdaságfejlesztési Mi nisz -
térium és környezetvédelmi szak-
emberek a megújuló és fosszilis
energiák felhasználási módjairól
tartottak konferenciát a megyehá-
zán. Olyan kardinális energetika-
politikai kérdések kerültek napi-
rendre, mint a klímabarát beru-
házások, a biogáz-üzemû tömeg-
közlekedés és a „zöld” szakem-
berek képzése. A kormány szán-
déka szerint a gazdaságpolitika fó-
kuszába az árukészletek állomá-
nyának folyamatos növelése helyett
a fenntartható fejlõdés biztosítását
kell állítani, ezen kívül a környe-
zetvédelmi beruházásoknak is na-
gyobb szerepet szánnak, ami az Új
Széchenyi Tervben is fontos sze-
repet kap. A Nemzeti Gazda -
ságfejlesztési Minisztérium fõosz-
tályvezetõ-helyettese, Bíró Tamás
az Új Széchenyi terv 2010–2014 kö-
zötti stratégia klímaváltozással kap-
csolatos elemeit, illetve a most ké-
szülõ Európa 2020 projektet rész-
letezte. Dr. Balogh László, a Magyar
Megújuló Energia Szö vetség elnö-
ke arról tartott elõ adást, hogy az
Európai Unió hogyan segíthetné
megújuló energiákkal a magyar
gazdaság fejlõdését. Ezt követõen
Molnár László, az EconoConsult
ügyvezetõje az energia-racionali-
zálási projektekrõl, mint az ön-
kormányzatok költségmegtakarí-

tási lehetõségeirõl tartott prezen-
tációt. 

VÍZÜGYI EGYÜTTMÛKÖDÉS
� A jelenleginél is szorosabbá vál-
hat az együttmûködés a szlovák és
a magyar vízügyi igazgatóságok kö-
zött egy európai uniós programnak
köszönhetõen. A két ország között
információs pontot építettek ki,
amelyet szerdán mutattak be az ér-
deklõdõknek Miskolcon. 

A két ország közti gyors infor-
mációcserében segíthet az az in-
formációs pult, amelyen meg lehet
tekinteni többek között a folyók ak-
tuális vízállását és a víztározók álla-
potát, de az elmúlt idõszak árvízi
fotódokumentációját is megtalál-
hatják. Az európai uniós projekt zá-
rórendezvénye november 8-án lesz
Kassán, ahol szintén létrehoznak egy
a miskolcihoz hasonló információs
pultot, amely a két szervezet közötti
kommunikációt tovább erõsíti. 

Sajtótájékoztatót tartott szer-
dán a Jobbik miskolci, önkor-
mányzati frakciója, melyen
egyebek mellett elhangzott: a
Miskolci Városi Bíróság meg-
szüntette a szabálysértési el-
járást Szegedi Márton frakció-
vezetõvel szemben.

� SZEPESI S.

Mint ismeretes, Szegedi Már -
tont, a Jobbik miskolci polgár-
mesterjelöltjét a választási kam-
pány során vette õrizetbe a
rendõrség, amikor az Újgyõri
fõtéren eltávolított egy MSZP-s vá-
lasztási plakátot. Az ügy tárgya-
lására október 27-én került sor.
Szegedi Mártonnal szemben meg-
szüntették az eljárást, mert cse-
lekménye nem minõsült rongálás
szabálysértésének.

A tájékoztatón a frakcióvezetõ
arról is szólt: a Jobbik miskolci alap-
szervezete az új önkormányzati bi-
zottsági struktúrának megfelelõen
létrehozta külsõ szakértõi mun-
kacsoportjait. Üdvözlik a csütör-
tökre összehívott rendkívüli köz-
gyûlést, és annak érintett téma-
köreit. Ugyanakkor helytelenítik,
hogy a Miskolc Holding vezetõi

csak ilyen lassan kerülnek lecse-
rélésre. Mint Szegedi Márton fo-
galmazott: a Jobbik frakciója nem
csak a gazdasági társaságok veze-
tõi cseréjét tartja fontosnak, hanem
teljes gazdasági átvilágításukat, és
az elmúlt nyolc évben a közpén-
zekkel ésszerûtlenül bánó felelõ-
sök számonkérését, adott esetben
pedig szigorú megbüntetését is.
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7. VK. FODOR ZOLTÁN (MSZP)
„Arra kérem a városvezetést, hogy
a lakótelepi 30-35 éves járda,
lépcsõ, korlát rekonstrukcióját in-
dítsák el. Az eltelt idõszakban ezek
annyira elhasználódtak, tönkre-
mentek, hogy a rajtuk való közle-
kedés életveszélyes. Tisztában va-
gyok azzal, hogy ez egyik napról a
másikra nem oldható meg, ezért
javaslom egy több éven át tartó fel-
adatterv elkészítését. Miután a
város belvizeivel foglalkozom, kellõ
rálátásom van arra, hogy milyen
helyzetben van a város nyíltvizû csa-
tornahálózata. Arra fogom kérni a
városvezetést, hogy a helyi forrá-
sokból és pályázat útján is (mivel
az unió támogatja az ilyen jellegû
pályázatokat) a korábbi évektõl el-
térõen jelentõs összeget biztosítson
a csatornahálózat karbantartására,
valamint újabbak megépítésére.
Ez a program is több éven át kel-
lene, hogy tartson, és így talán si-
kerül megelõzni azokat a kártéte-
leket, amelyeket a nagy esõzések
okoznak. Szeretném, ha a város-
nak lenne egy saját aszfaltozó cége,
melyet egy megfelelõ szintre eme-
lés után meg lehet bízni a kátyú-
zásokkal. Ezáltal a keletkezett ká-
tyúkat egész éven át folyamatosan
lehetne kezelni. Továbbra is meg-
rendezném a várostörténeti vetél-
kedõket, folytatni kívánom a szá-
razelem-gyûjtési akciót, s szeretnék
megnyerni megfelelõ személyeket
arra, hogy harmadszorra is meg-
rendezhessük a Díszelgõ Alegy -
ségek Nemzetközi Fesztiválját”.

8. VK. EPERJESI ERIKA (Fidesz
– KDNP) Operaénekes, a Miskolci
Nemzeti Színház mûvésze. Mérnök
férjével együtt egy gyermeket nevel.
Alapító tagja a Miskolci Ope -
rabarátok Egyesületének, az egye-
sületen belül alakult Déryné Társulat
mûvészeti vezetõje. Mûvészeti te-
vékenységét 2002-ben Az Év
Operaénekese, 2010-ben Az Év
Hangja-díjjal ismerték el.

„Miskolc jövõjét a miskolciak-
kal együtt kívánom építeni. Közös
terveinkbõl lesznek azok a cse-
lekvések, amelyek fejlõdõ pályá-
ra állítják Miskolcot. Elsõdleges
feladatomnak az értékközvetítést
tartom az emberek, különös te-
kintettel az iskoláskorú gyerme kek
felé. Fontos a testedzés rendsze-

rességének hangsúlyozása, az
egészséges életmódra való neve-
lés mind az iskolásoknál, mind más
korosztályoknál. Fontos, hogy a
Népkert visszanyerje régi fényét és
funkcióját. Figyelnünk kell a zöld-
területek folyamatos karbantartá-
sára, a padok, a játékszerek javí-
tására, korszerûsítésére. Így több
és magasabb színvonalú kulturá-
lis rendezvényt szervezhetünk a
Népkert környékén. A Melinda
utca környékén új játszótér létre-
hozása is fontos feladat. A Mikes
Kelemen utca rendbetétele, a
Perczel Mór és Aulich utcákon fe-
dett buszmegállók kialakítása, a
Csabai kapuban a kerékpárút
meghosszabbítása, a Park utca
rendszeres takarítása, lombtalaní-
tás, a Petneházy bérházaknál ta-
lálható játszótér körbekerítése
mind-mind közös programunk
része. A város egészében fontos a
közbiztonság megerõsítése.”

9. VK. MOLNÁR PÉTER (Fidesz
– KDNP). Tõsgyökeres miskolci, nõs,
egy kisfiú édesapja. A Ker esz tény -
demokrata Néppárt miskolci szer-
vezetének elnöke, a városi képvi-
selõ-testületnek 2006 óta tagja, a
KDNP frakcióvezetõje. A Miskolci
Egyetemen történész, pedagógus,
politológus diplomákat szerzett. A
Kós Károly Szakközépiskolában
tanít. A Miskolci Közéleti Akadémia
egyik életre hívója.

„Középiskolai tanárként a
Vörösmarty lakótelepen élek fele-
ségemmel és kétéves kisfiammal.
2005 óta a KDNP miskolci elnö-
ke, 2006-tól önkormányzati képvi-
selõ, a KDNP frakcióvezetõje va-
gyok. Ismerem gondjaikat, de a
»Fontos nekünk« konzultációsoro-
zat ismét megerõsített abban, me-
lyek azok az évek óta megoldatlan
problémák, amelyeket nap mint
nap érzékelünk. Alakítsuk együtt
Miskolc jö võjét! 

Szeretném elérni, hogy ebben a
városrészben is rend legyen. Javuljon
a közbiztonság, tiszták, rendezet-
tek legyenek közterületeink. Fontos,
hogy az utakat és járdákat, a le-
romlott játszótereket felújítsuk. A pa-
nelprogramot folytatni kell, de nem
úgy, ahogy eddig csinálták, hanem
figyelmet fordítva a belsõ rendszerek
– gépészet, tûzbiztonság – felújí-
tására is. Tudom, ezen a lakótele-
pen is megjelent a »fészekrakó«
probléma. Ahogy a város más ré-
szein, úgy itt is mindent meg fo-
gunk tenni annak érdekében, hogy
azok az emberek távozzanak la-
kótelepünkrõl, akik képtelenek az
együttélésre. A megoldás ott van a
törvényben, amely kimondja: eze-
ket a lakókat ki lehet költöztetni –
de erre eddig a városvezetés kép-
telen volt.

Köszönöm bizalmukat, támoga-
tásukat!”

Sorozatunkban a választókörzetek sorrendjében mutatjuk be
Miskolc Megyei Jogú Város megválasztott önkormányzati képvi-
selõit, majd azokat, akik kompenzációs listákról szereztek man-
dátumot.

Bemutatjuk
képviselõinket (3.) 

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Czinkné Sztán Anikó arról tá-

jékoztatott, hogy – a tavalyi évtõl
eltérõen – az idei virágvásár szer-
vezése már az önkormányzat fel-
ügyeletével valósul meg. Október
7-tõl folyamatos egyeztetéseket
kezdeményeztek a Miskolci Piac
Zrt., a Régió Park Miskolc Kft., a
Közterület-felügyelet, a városi
rendõrkapitányság, a Centrál
Holding Ingatlanhasznosító Kft.,
valamint az õstermelõk és a ke-
reskedõk képviselõinek részvéte-
lével. 

– A korábbi idõszakra jellemzõ,
kaotikus állapotok elkerülése cél-
jából megnyitottuk a Búza téri par-
koló egy részét a termelõknek,
ahol a tavalyinál lényegesen ked-
vezõbb anyagi feltételek mellett
árusíthatnak, de csak vágott vi-
rágot. A nyugodt és békés viszo-
nyok megteremtése érdekében a
rendõrséggel és a közterület-fel-
ügyelettel is sikerült megállapod-
nunk – tette hozzá a polgármes-
teri tanácsadó. A közterület-fel-
ügyelõk naponta tíz órán át el-
lenõrzik a területet, több esetben
intézkedtek már az illegális áru-
sokkal szemben.

– Jelenleg már elmondhatjuk:
nyugalom és biztonság van a pia -

con, a következõ lépés, a csõdkö-
zeli helyzet megoldása azonban
még ránk vár – nyilatkozta dr. Kriza
Ákos, elmondva: olyan stratégiát
dolgoznak ki, hogy a kereskedõk
és a termelõk érdekeit egyaránt
szem elõtt tartva, kedvezõ felté-
teleket tudjanak biztosítani a piaci
árusításhoz. Október 18-án fel-

mérték a mûszaki problémákat és
hibákat a piaccsarnok épületében:
a pinceszint, a keleti, nyugati és

régi csarnok, a virágpiac, valamint
a külsõ piacon található árusító
átvizsgálása során harmincnál is
több, jelentõs hibát észleltek.

– A problémák és mûszaki hi-
ányosságok nagy része az építés-
nél levõ hanyag és nemtörõdöm
mûszaki vezetés hibája, amihez
még hozzájárultak a tervezési
hibák is. Nem egyszerû és nem
olcsó ezeket a problémákat meg-
oldani úgy, hogy a piac üzeme-
lése és mûködése eközben za-
vartalan legyen – hangoztatta dr.
Kriza Ákos, hozzátéve, hogy a kér-
déskör rendezése ugyanakkor na-
gyon fontos. Sok olyan termelõ
van, aki az idén már nem akar –
de talán nem is nagyon tud –, áru-
jával megjelenni a piacon, mivel
nem készült rá, gyakorlatilag nem
termelt ebben az évben. 

– Ezúton is arra kérem õket,
jövõ re vessék el a magokat, mert
mindent meg fogok tenni azért,
hogy biztosítsam a helyüket
Miskolc legnagyobb piacán – zárta
szavait a polgármester.

Stratégiát dolgoznak ki

A BÚZA TÉRI PIAC NYUGALMÁÉRT,
BIZTONSÁGÁÉRT

A termelôk is helyet kaptak.

MEGSZÜNTETTÉK AZ ELJÁRÁST
SZEGEDI MÁRTON ELLEN 

A 98 százalékos különadó el-
törlésérõl és az egykulcsos
személyi jövedelemadó beve-
zetésérõl tartott sajtótájékoz-
tatót szerdán Gúr Nándor az
MSZP városi irodájában. A
politikus bírálta a kormány
munkáját, mert szerinte a 16
százalékos adó a gazdagok-
nak kedvez, és azért is, mert
keddi hírek szerint a Fidesz
korlátozná az
Alkotmánybíróság hatáskörét
a jövõben.

� TAJTHY Á.

Az MSZP megyei szövetségé-
nek elnöke elmondta: elfogad-
hatatlannak tartják, hogy bár az
Alkot mánybíróság egyöntetûen
elutasította és megsemmisítette a
98%-os különadóról szóló tör-
vényt, a Fidesz a javaslatot válto-
zatlan formában terjeszti a par-
lament elé. Gúr Nándor hozzá-
tette: a Fidesz tervei szerint az
Alkotmánybíróság a jövõben nem
dönthetne olyan kérdésekben,

amelyekrõl nem lehet népszava-
zást tartani, így például a ma-
gánnyugdíj-pénztárakról sem. A
politikus aggályosnak tartotta,
hogy a kormány korlátozni akar-
ja az Alkot mány bíróság hatáskö-
rét, mint mondta az elmúlt húsz
évben ilyenre nem volt példa.

Gúr Nándor arról is beszélt,
hogy az MSZP álláspontja szerint
a 16%-os, egykulcsos személyi jö-
vedelemadó bevezetése nem a
többség érdekét szolgálja, hanem
a gazdag kisebbségét. A szocia-
lista országgyûlési képviselõ sze-
rint azért kedvez a gazdagoknak
ez a törvénymódosítás, mert a sze-
rényebb jövedelemmel rendel-
kezõknek a korábbi 17 százalék
helyett csupán egy százalékkal ke-
vesebb adót kell majd fizetniük,
míg a tehetõsebbeknek 32 szá-
zalékról 16-ra csökken a szemé-
lyi jövedelemadó. A szegényeb-
bek ráadásul azért is rosszul jár-
nak, mert az adójóváírások rend-
szerét is megszüntette a kor-
mány.  

Az új adórendszert
bírálták 

HÍRPALETTA

�



Még a tavasszal kezdõdött a mis-
kolci Városháza bõvítése és felújí-
tása. Az elmúlt fél évben az épü-
let és a mögötte lévõ foghíjtelek
látványos átalakuláson ment ke-
resztül. Az építési munkák jelen-
legi állásáról kérdeztük Orosz
Gábort, a Városháza szóvivõjét.

– Az építési, bõvítési munkála-
tok alapvetõen három részre bont-
hatók: a Hunyadi utca 2. szám
alatti foghíjtelek beépítésére, az új
ügyfélközpont építésére a ko-
rábbi udvarokban, valamint a
régi, neoklasszicista városházi

épületek felújítására – mondta
Orosz Gábor.

A Hunyadi utca 2. szám alatti
új irodaépület mostanra szerke-
zetkész, jelenleg szárazépítési
munkák folynak benne. Az ügyfél-
szolgálati központ szintén szer-
kezetkész, itt már a tetõ is elké-
szült, és a hõszigetelést kezdték
meg a kivitelezõk. A régi épüle-
tek utcafronti homlokzata pedig
már csaknem teljesen elkészült,
ezen épületek belsõ átalakítása
azonban még a következõ hóna-
pokban is tart.

– Összes sé gében az építkezések
a megfelelõ ütemben haladnak, je-
lenleg nyolcvan százalékos a ké-
szültség – tette hozzá a városházi
szóvivõ. Az új épületszárnyba több,
jelenleg a városban szétszórva el-
helyezkedõ osztály és fõosztály is
beköltözik majd, többek között a
Petõfi utca 1–3. szám alatti ingat-
lanból. Az is biztosnak tûnik, hogy
az ügyfélszolgálati központba köl-
tözik majd az okmányiroda is.

A közelmúltban derült ki egy
baki is. – Olyan terveket hagytak
jóvá az új épületszárnyakra, me-
lyekbõl valamilyen módon kife-
lejtették a gyengeáramú hálóza-
tot. Ha nem módosítunk a terve-
ken, az új irodák telefon, fax, in-
ternet, riasztó és kamerák nélkül
maradtak volna – tette hozzá
Orosz Gábor.
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NOVEMBER 6-ÁN az Ifjúsági és Szabadidő Házban
Kapunyitás: 18.30, kezdés: 19.00

Jegyek a helyszínen kaphatók 1500 forintért
Vendégzenekarok: Overload, Salvus, Wisdom, Sickdom

Rendkívüli közgyûlésen döntöttek

VEZETÕCSERÉK
AZ ÖNKORMÁNYZATI CÉGEKNÉL

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Dr. Kriza Ákos kijelentette, a fen-

tiek fényében nem tehet mást, mint
hogy csütörtökre rendkívüli köz-
gyûlést hív össze, ahol javaslatot tesz
a Miskolc Holding Zrt. igazgatósá-
gi és felügyelõ bizottsági tagjainak,
valamint igazgatójának azonnali
visszahívására, illetve a MISEK Kft.
és a Miskolci Városfejlesztési Kft. ve-
zetõinek felmentésére. Hogy a köz-
pénzek felhasználása átlátható le-
gyen, és meglegyen a megfelelõ
kontroll, ezért javaslatot tesz majd
arra, hogy a felügyelõbizottságba
mind a két ellenzéki párt delegál-
hasson tagot. 

Kérdésre válaszolva a polgár-
mester elmondta, vannak olyan
ügyek, amelyeknek rendõrségi,
ügyészségi folytatása is lehet. A
Miskolc Holding kapcsán pedig ki-
jelentette: nem vált be, de nem
azért, mert a rendszer lenne rossz,
hanem mert nem jól mûködtették.

A sajtótájékoztatón elhangzot-
takra dr. Bernáth Attila közle-
ményben reagált, melyben azt írja
valótlan állítások és csúsztatások
hangzottak el. Véleménye szerint
minden emlegetett szerzõdés mö-
gött komoly szakmai teljesítmény
van, ezek értelmezéséhez pedig áll
rendelkezésre. Szintén közlemény-
ben reagált a Miskolc Holding Zrt.
korábbi vezetése, akik értetlenek vol-
tak a lezajlott vizsgálat eredmé-
nyének értelmezése miatt. Mint
írták, a kért adatokat, kimutatáso-
kat, szerzõdéseket maradéktalanul
rendelkezésre bocsátották, és azon
dolgoztak, hogy a feltett kérdések-
re még hiányzó válaszokat össze-
állítsák.

Sajtótájékoztatót tartott másnap
dr. Mokrai Mihály, az MSZP miskolci
alelnöke. Az eseményen a politikus
tételesen próbálta cáfolni dr. Kriza
Ákos polgármester sajtótájékozta-
tóján elhangzottakat. A Miskolc
Holding Zrt. átvilágításával kap-
csolatban annak a félelmének adott
hangot a politikus, hogy egy ekko-
ra nagy céget nem lehet kilenc nap
alatt teljes körûen átvizsgálni.

Csütörtökön a közgyûlés rend-
kívüli ülésén az elsõ napirendi
pont tárgyalása nyilvános volt. Itt a
Miskolc Holding Zrt. alapító okira-
tának módosításáról tárgyaltak. Dr.
Kriza Ákos polgármester javaslata
szerint a jövõben a Miskolc Holding
Zrt. felügyelõ bizottságában minden
ellenzéki frakció részére biztosíta-
nának tagjelölt-állítási jogot a foko-
zott tulajdonosi kontroll érdekében.
A javaslatról vita kezdõdött, ahol az
MSZP-frakció védte a városi cégek,
legfõképpen a holding vezetõit, a
Jobbik viszont támogatta a polgár-
mesteri javaslatot. Az elsõ napiren-
di pont megtárgyalása szavazással
zárult, a polgármester javaslatát a
közgyûlés többsége támogatta, csu-
pán az MSZP-frakció szavazott
nemmel.

Ezt követõen zárt ülés kezd-
õdött, melyen a személyi kérdé-
sekrõl tárgyaltak. Leváltották dr.
Halmai Gyulát, a Miskolc Holding
Zrt. elnök-igazgatóját, dr. Kovács
Zoltánt, a MISEK Kft. ügyvezetõ igaz-
gatóját, valamint Dukai Zoltánt, a
Miskolci Városfejlesztési Kft. ügyve-
zetõ igazgatóját. A testület az új ve-
zetõk személyérõl is döntött.

Dr. Kriza Ákos polgármester az ülés
után sajtótájékoztatón ismertette a
megválasztott, új tisztségviselõk név-
sorát. A Miskolc Holding Zrt. új igaz-
gatósági tagjai lettek: Baghyné dr.
Szeleczki Zsuzsanna jogász, külke-
reskedelmi szakjogász, adótanács -
adó, pénzügyi szakközgazda, az
APEH Észak-magyarországi Regio -
nális Fõigazgatóságának osztályve-
zetõje. Beke Sándor pszichológus,
az Independent Research Group Kft.
ügyvezetõ igazgatója, szakterülete a
piac és közvélemény-kutatás, szer-
vezeti átvilágítás, kommunikáció-
fejlesztés és szervezetfejlesztés. Dr.
Heidrich Balázs, okleveles közgaz-
dász, intézményvezetõ, a Budapesti
Gazdasági Fõiskola dékánja, szak-
területe a szervezett fejlesztés, ku-
tatás, menedzsment és vezetéstu-
domány. Dr. Kaderják Péter, okleveles
közgazda, a Budapesti Corvinus
Egyetem Regionális Energiagazdasági

Kutató köz pont já nak vezetõje, az
államigazgatásban is jártas, a
Gazdasági Minisz té rium ban és a
Magyar Energiahivatalban is dolgo-
zott. Márkus Zsolt Endre közgazdász,
a Vescor Gazdasági Szol gáltató Kft.
ügyvezetõ igazgatója. Elsõsorban
vállalkozásfejlesztéssel, befektetés-
kezeléssel, innováció-menedzs -
menttel, válság- és projektmened-
zsmenttel foglalkozik. 

A Miskolci Városfejlesztési Kft.
igazgatója Lengyel Katalin, terület-
és településfejlesztési menedzser lett.
A NORRIA Észak-Magyar országi
Regionális Innovációs Ügynökség
Nonprofit Közhasznú Kft.-ben in-
novációs rendszer- és hálózatmû -
ködtetési részlegvezetõ, illetve a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Fejlesztési Ügynökség Kht. prog-
ramigazgatója, tanácsadója.

A MISEK Kft. élére dr. Tóth
László orvos, jogi szakokleveles
orvos, szakközgazdászt nevezték
ki. 1986-ban a megyei kórházban
kezdte orvosi pályáját, 1996-tól a
Schering Kft.-nél, majd a   Mallin  -
c krodnál, illetve jogutódjánál, a
Covidiennél dolgozott országos di-
vízióigazgatóként. Sebészi, radio-
lógus és izotóp-diagnosztikus szak-
vizsgákkal rendelkezik. Folya -
matosan praktizál vállalkozó or-
vosként és radiológusként is.

A Miskolc Holding Zrt. új fel-
ügyelõbizottsági tagjai lettek:
Alakszainé dr. Oláh Annamária,
Jáger Csaba, dr. Kocziszky György,
Szebeni Péter, Szegedi Márton. A
Miskolci Városfejlesztési Kft. fel-
ügyelõbizottsági tagjai: Lenártek
András, Czinkné Sztán Anikó, dr.
Bernáth Attila. A MISEK Kft. új fel-
ügyelõbizottsági tagjai: Szilvássy
Zsolt, Tóth Tibor, Tordainé dr. Juhász
Ildikó, dr. Kása Miklós. 

Még csütörtökön délután rend-
kívüli ülést tartott a Miskolc Holding
frissen megalakult igazgatósága.
Elsõ napirendi pontként egyhangú
szavazattal új elnökké választották
Márkus Zsolt Endrét, és ezzel egy
idõben felmentették a holding ed-
digi vezetõjét. A holding új igazga-

tója célként tûzte ki, hogy munká-
jukat kompromisszummentesen,
Miskolc fejlõdési érdekeinek ren-
delik alá. Fõ szabályként az átlát-
hatóságot és a város vagyonának „jó
gazda” módjára való kezelését ha-
tározták meg.

A közgyûlés döntését követõen
dr. Halmai Gyula, a Miskolc Holding
Zrt. Igazgatóságának leköszönõ el-
nöke közleményben köszönte meg
a bizalmat és lehetõséget, hogy az
elmúlt négy esztendõ során együtt
dolgozhattak a holding létrehozá-
sában, majd mûködtetésében.
Egyben felajánlotta együttmûkö-
dését, szakmai segítségét az õt
megkeresõknek.

Gaz, szeméthalmok és fosztoga-
tók keserítik meg azoknak a
többségében kisnyugdíjasoknak
az életét, akik a Besenyõi úton a
rendõrségi szakközépiskola mö-
gött bérelnek földet. A terület
hosszú évek óta rendezetlen, el-
hanyagolt, szabályosan még be-
hajtani sem lehet oda.

� TAJTHY Á.

Abban többnyire mindenki egyet -
ért, hogy valamit tenni kellene a je-
lenlegi áldatlan állapotok ellen,
abban viszont már megoszlanak a
vélemények, hogy pontosan kié is
a feladat. – A történet nagyjából
1968-ra nyúlik vissza, akkor par-
cellázták fel a területet és adták ki
kiskerteknek – kezdi Vígh Györ gy -
né, aki elkeseredésében, társai ne-
vében is a MiNaphoz fordult.
– Kezdetben szép, rendezett volt
a környék, így senkit nem zavart,
hogy a vasúti vágányokon keresz-
tül kell belépni ide. Aztán az évek
múlásával valahogy a kertek és a
vasúti sínek közti résznek elveszett
a gazdája. A helyzet aztán tovább
romlott az iparvágány bezárásával.
Ma ott tartunk, hogy átláthatatlan
gazon keresztül tudunk csak bejutni
a telkekhez – teszi hozzá az idõs
hölgy.

Mint mondják, a terület önkor-
mányzati tulajdonban van, és a MIK
Zrt. kezeli, azaz inkább csak beszedi
érte évente a bérleti díjakat. Állí-
tásuk szerint az elmúlt években fo-
lyamatosan kérték a terület ren-
dezését, ám ezt mindig elutasítot-
ta az ingatlangazdálkodó mond-
vacsinált indokokkal. – Érveltünk mi
azzal, hogy itt van a környéken a
megyei kórház bölcsõdéje és óvo-
dája, meg a rendõrségi szakkö-
zépiskola, ám így is süket fülekre
találtunk – mondja Szabó Lászlóné.
– Végsõ elkeseredésünkben már
azon gondolkozunk, hogy vissza-
adjuk a földet, vagy húszan már
meg is tették. 

Míg a gaz a bérlõknek gondot
okoz, vannak, akik ebbõl is hasznot
húznak. Hajléktalanok, bûnözõk
fosztogatják már évek óta a terüle-

tet. Visznek mindent, de nem okoz
nekik gondot felfeszíteni az ajtókat,
és utána a kis viskókból, fészerekbõl
is elvinni mindent, ami mozdítha-
tó. Beleértve a megtermelt zöldsé-
get, gyümölcsöt is. – Sokszor csak
azért jövünk ki, hogy ellenõrizzük a
kis vagyonunkat: mit vittek el éjjel
– mondja elkeseredetten Vígh
Györgyné. És valóban: nem látunk
olyan épületet, aminek ne lenne fel-
feszítve az ajtaja, vagy a kerítése szét-
szedve. Sokan már zárat sem tesz-
nek újból a viskókra. 

– Az én házamat már ötször tör-
ték fel, már nincs mit elvinni, mégis
újra és újra bemennek! – fakad ki
az idõközben hozzánk csapódott
Csendom Ferenc. – Szerintem már
csak azért törik fel a házainkat, hogy
itt hagyjuk a területet, és beköltöz-
hessenek! Júliusban levelet írtunk a
MIK-nek, hogy intézkedjen a terü-
let gazmentesítésének ügyében,
szedjék össze a szemetet, tartsák
rendben a jelenleg gazda nélküli in-
gatlanokat. A közbiztonságról már
nem is beszélek! Egykor ide lovas
rendõrök is bejártak, de ma már
évek óta még egy közterület-fel-
ügyelõt vagy városõrt sem láttunk!
– teszik hozzá.

Ráadásul állításuk szerint sok
esetben nem is pénz kérdése az,
hogy ide jutottak, hiszen a
Városgazda Kft. munkatársai regge-
lente üres zsákokkal járkálnak a
Besenyõi úton, ám hozzájuk még
sosem tértek be, hogy összeszedjék
a szemetet. A közterület-felügyelet
és a rendõrség is szokott járõrözni
a fõúton, de õket nagy ívben kike-
rülik. Arra is van példa, hogy még
õket büntetik meg, meséli Csendom
Ferenc. – Többször bírságoltak már
meg 2-3000 Ft-ra, mert a síneken
mentem át. Igen ám, de máshon-
nan nem lehet megközelíteni a tel-
künket! 

A MIK Zrt. válaszlevele nem utal
arra, hogy a helyzet a közeljövõben

megoldódna. Álláspontjuk szerint a
bérelt területeket nem önkormány-
zati területek határolják, oda még
út sem vezet térképi állapotok sze-
rint, így aztán sem az út megjavítá-
sára, se karbantartásra nincs lehet-
õségük. Azt javasolták a bérlõknek,
hogy az útként használt nyomvonalat
maguknak tartsák rendben.

– Ez számunkra elfogadhatatlan,
hisz aki itt jár, láthatja: az út rend-
ben van! Miért olyan nagy kérés, hogy
tartsák rendben többi a területet õk?
Ez nem frekventált helyen van

ugyan, de akkor ez már nem is
Miskolc? – teszi fel a kérdést elke-
seredetten Vígh Györgyné. A bérlõk
ellentmondást látnak a levél egy
másik mondata és a fent idézettek
között is. A MIK Zrt. ugyanis – állí-
tása szerint – a visszaadott területek
bérbeadását folyamatosan napiren-
den tartja. – Hogyan akarja újból
kiadni a területet, ha oda még tér-
képi állapotok szerint út sem vezet?
– teszi fel a kérdést Csendom
Ferenc.

Megkerestük a MIK Zrt. képvise-
letében Németh Zoltán mûszaki és
létesítménygazdálkodási igazgató-
helyettest, aki elmondta: értik a
bérlõk panaszait, mégsem tudnak
mit tenni, hiszen a bérelt területe-
ket nem önkormányzati ingatlanok
határolják, ezért az útként használt
terület rendbetételére nincsen mód-
juk. Valóban problémát jelent az is,
hogy a vasúti síneken jelenleg nem
lehet szabályosan átkelni.  

– Ez utóbbi probléma orvoslá-
sa egy gyalogos-felüljáró lenne,
ennek megépítésére azonban a
MIK Zrt.-nek jelenleg nincsen for-
rása. A kérdéses gazos terület szin-
tén nem az önkormányzaté, és
mivel parlagfüvet nem találtunk a
területen, így nem tudunk intéz-
kedni, a bérlõtársaknak így továbbra
is összefogást javaslunk a terület
rendezése érdekében – zárta
Németh Zoltán.

A Zöld Nyíl villamosprojekt
elsõ építési ütemének lezárá-
sához és a villamosforgalom
beindításához kapcsolódóan,
október 29-én megindultak a
próbajáratok a Tiszai pályaud-
var és a Thököly utca közötti,
új pályaszakaszon. 

Az új pályát minden szem-
pontból tesztelni kell, így az MVK
Zrt. és a kivitelezõ közösen el-
lenõriz minden egyes szakterüle-
tet (mûszak, áramellátás, forga-
lombiztonság, pályalétesítmény).
A Miskolc Városi Közlekedési Zrt.
Projekt Igazgatósága kéri a lako-
sokat, hogy fokozott körültekin-
téssel közlekedjenek a villamos-
pálya mentén és azt is vegyék fi-
gyelembe, hogy a pálya már áram

alatt lesz. Ismételten felhívják a fi-
gyelmet, hogy az áram alá he-
lyezett részek (földkábel, légkábel,
felsõvezeték, nyomvonalon lévõ
kapcsolószekrények) érintése élet-
veszélyes, megközelítésük tilos.

A pályarekonstrukcióhoz kap-
csolódó fontos információ, hogy az
új megállók már az új, szélesebb vil-
lamosoknak megfelelõen lettek ki-
építve. Amíg azonban ezek a jármû -
vek megérkeznek, megnövekszik a
régi villamosok peronszéle és a meg-
állók szegélye közötti távolság. Ezért
szükség van egy kiegészítõ fabetét
alkalmazására, hogy az átlépési tá-
volságok felszálláskor lerövidüljenek
és biztosítható legyen a biztonságos
le- és felszállás. Kérik tehát az uta-
sokat, hogy erre is fokozottan ügyel-
jenek le- és felszálláskor.

Próbajáratok
a villamospályán

„Balkáni állapotok” a miskolci kiskertekben  

SENKI FÖLDJÉN, ÚTTALAN ÚTON

Jól halad az építkezés

�

Vígh Györgyné házát is többször feltörték.



Olvasásnépszerûsítõ programot
indított év elején az ötvenéves
Miskolc Városi Könyvtár. A gye-
rekek egy félszáz kiadványt fel-
sorakoztató listáról választhatnak
olvasnivalót. A versenyben leg-
jobban teljesítõ kisiskolás de -
cemberben kapja meg a város pol-
gármesterétõl a Miskolc olvasó-
bajnoka címet.

A program népszerûsítésére
szerveztek a versenybe bekap-
csolódó gyerekeknek elõadást a
Csodamalom Bábszínházban. A
rendezvénnyel jutalmazták az ed-
digi legjobbakat és emlékeztették
a kisiskolásokat arra, hogy érde-
mes még felzárkózni az élbolyba.
A város valamennyi általános is-
kolája csatlakozott a programhoz. 

A bábelôadás után Kõvári Mari:
Bibi utazásai címû könyvét aján-
lotta a kicsik figyelmébe. A hely-
történeti kiadvány egy kislány
szemével mutatja meg Miskolc és
környéke nevezetességeit.

Másképp járnak majd a buszok
és a villamosok a halottak
napja és mindenszentek miatt.
A menetrendváltozás érinti a
városi és távolsági autóbuszo-
kat, valamint a vonatközleke-
dést is. Lapunk összegyûjtötte,
mire kell készülnie annak, aki a
hosszú hétvégén közösségi köz-
lekedéssel akar utazni.

� TAJTHY Á.

Az MVK Zrt. járatai munkaszü-
neti napi menetrend szerint közle-
kednek majd mind Miskolcon,
mind pedig Felsõzsolcán – közöl-
te Braun Csaba, a cég marketing-
csoportvezetõje. Ennek megfelelõ-
en nem járnak majd a 44-es, a Cora,
a Tesco Avas és az Auchan járatok,
valamint a menetrendben aláhú-
zott 7-es autóbuszok sem érintik
aznap az Auchan áruházat.

Ugyanakkor rásegítõ járatokat in-
dítanak majd szükség szerint az 1,
1A, 12, 14, 14H, 24, 35-ös autóbusz-
és a villamosvonalakon, az ilyenkor
jelentkezõ fokozott forgalom ki-
szolgálása érdekében. 

Érdemes arra is figyelni, hogy nem
közlekednek november 1-jétõl a
BVP és az 1VP jelzésû villamospótló
autóbuszok, elindulnak viszont me-
netrend szerint öt hónap után a 2V
villamosok, a teljes szakaszon Tátra
és SGP típusú jármûvekkel vegye-
sen. Aki viszont Diósgyõrbe szeret-
ne eljutni, annak az Újgyõri fõtéren
kell majd átszállnia villamospótló-
ra. További információ az MVK Zrt.
honlapján ( www.mvkzrt.hu)

A megszokottól eltérõen járnak
majd a vonatok is a hosszú hétvé-
gén, közölte a MÁV-Start Zrt.
Október 31-én, vasárnap ünnepnap
szerint, míg november 1-jén, hétfõn
vasárnapi menetrend szerint in-
dulnak majd a szerelvények. Ok -
tóber 2-án, kedden, hétfõi menet-
rend lesz érvényben.

A Borsod Volánnál nem csak a
két közelgõ ünnep, hanem az õszi
szünet miatt is lesznek változások
a buszok menetrendjében, egészen
november 8-ig – közölte Ujj

Zsuzsanna, a közlekedési cég szó-
vivõje. Október 31-én, vasárnap
munkaszüneti napnak, november
elsején, hétfõn a hét elsõ tanszü-
netes munkanapját megelõzõ mun-
kaszüneti napnak megfelelõen jár-
nak majd a buszok. 

Ezt követõen az õszi szünet
napjaiban november 2-án, kedden
a hét elsõ munkanapjának, no-
vember 3. és 5. között tanszünet-
kor érvényes munkanapok menet-
rendjének megfelelõen közleked-
teti jármûveit a Borsod Volán. Ezt
követõen november 6-tól ismét a
megszokott rendben szállítja majd
utasait a cég.

A Miskolci Egyetem stratégiai
célkitûzéseit, jövõbeni fejleszté-
seit és együttmûködési lehetõ-
ségeit ismertette hétfõn dr.
Deák Csaba stratégiai és fejlesz-
tési rektorhelyettes a
Felnõttképzési Regionális
Központban.

� SOÓS P.

A sajtótájékoztatón prof. Dr. Patkó
Gyula köszöntötte a megjelenteket.
A Miskolci Egyetem rektora kiemelte:
fontos, hogy a lakosságnak is meg-
mutassa magát az intézmény. „Több
projekt fut jelenleg az intézmény-
ben. Noha nem mindegyik áll a fi-
gyelem középpontjában, ezek nél-
kül elképzelhetetlen a Miskolci
Egyetem fejlõdése” – mondta prof.
Dr. Patkó Gyula.

Dr. Deák Csaba egyetemi docens
– aki július elsejétõl kapott megbí-
zást a stratégiai és fejlesztési rektor-
helyettesi teendõk ellátására – a hét-
fõi tájékoztatón diák segítségével vá-

zolta jövõbeni terveit. A rektorhe-
lyettes lényeges stratégiai célnak a
Miskolci Egyetem nemzetközileg
versenyképes kutatóegyetemmé té-
telét nevezte. Fõ irányvonal az egye-
temi szintû kapcsolatok tartása a vál-
lalati partnerekkel, az oktatási bázis
javítása, Miskolc és a régió fejlesz-
tése, illetve támogatások megpá-
lyázása a képzésekhez.

A vállalatokkal szeretnének rend-
szeresen értekezni az együttmûkö-
dési lehetõségekrõl, szem elõtt tart-
va a cégek igényeit, valamint keret-
megállapodásokat kidolgozni a part-
nerekkel. A régió fejlõdésének egyik
legfontosabb pontjaként kidolgoznák
a „Maradj Miskolcon” programot,
emellett szorosan együttmûködné-
nek a várossal: ezzel szinkronban a
tehetséges oktatókat és kutatókat tá-
mogatnák. Mindezt csapatmunká-
ban képzelik el, melyhez elenged-
hetetlen a belsõ és külsõ kommu-
nikáció. Így épülne ki a Miskolci
Egyetem, mint márka. 
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HÍRPALETTA

MEGEMLÉKEZÉS � November 2-án 15 órakor a Volt Hadifoglyok
Bajtársi Szövetsége és a Doni Bajtársi Szövetség a II. világháború ál-
dozataira emlékezve koszorúzással egybekötött megemlékezést tart a
Szemere kerti emlékmûnél.

ELÕADÁS A MÁRTÍRRÓL � A Lévay József Közmûvelõdési
Egyesület a református egyházkerületi székház nagytermében (Miskolc,
Kossuth u. 17.) november 5-én, 17 órakor „Tóth Ilona, az 1956-os for-
radalom egy mártírja” címmel rendez elõadást. A vetítéssel egybe-
kötött elõadást M. Kiss Sándor történész professzor tartja.

ÕSEINK HITE ÉS HITVILÁGA � Kovács Kálmánné Nóri lélekgyó-
gyász tart elõadást „Õsi beavatási és keresztelési szokások bemutatása
elméletben és gyakorlatban is” címmel a Miskolctapolcai Közösségi Házban
november 6-án 10 órakor a Miskolctapolcáért Egyesület szervezésében.

REQUIEM A SZENT ISTVÁN TEMPLOMBAN�Mindenszentek al-
kalmából ingyenes koncerttel vár minden érdeklõdõt a Miskolci
Szimfonikus Zenekar a selyemréti Szent István templomba november
2-án 18 órától. A hangversenyen Cserna Ildikó és a Debreceni Kodály
Kórus közremûködésével Puccini: Preludio Sinfonico és Krizantémok
címû mûvei mellett Gabriel Fauré Requiem-jét szólaltatja meg az együt-
tes Kovács László vezényletével.

ZÁRT AZ IDÕSEK HAVA � Az Idõsek Hava programsorozat záró-
rendezvényét tartották csütörtökön délután a Szépkorúak Háza
Idõsek Otthonában. Az eseményen a Bartók Béla Zenemûvészeti
Szakközépiskola diákjai után a ház lakói által alapított kórus adott mûsort.
A lakók most is közösen ünnepeltek. A programon részt vett Csöbör
Katalin országgyûlési képviselõ is.

JÁTÉKSZERVEZÉS ÉS FELELÕSSÉG�Újszerû kezdeményezésre vál-
lalkozott a Szerencsejáték Zrt. Miskolci Területi Igazgatósága: szerdán
nyilvános sajtótájékoztatót és fogadói találkozót tartott. A meghirde-
tett eseményen két téma került terítékre: a cég játékszervezõ tevé-
kenysége, valamint a játékfüggõség társadalmi és egyéni kockázatai.

A hallgatók gyakorlati képzését, a tudományos te-
hetséggondozást, a kutató és fejlesztõ munkát, va-
lamint az oktatói tudományos elõrelépéseket is szol-
gálták az Öntészeti Kutató-Oktató Labor Innovációs
Centrum (ÖKOLIC) létesítése címû, a Miskolci
Egyetem TÁMOP 4.2.1 projekt keretében megvaló-
suló pilot projekt eddigi eredményei.

A projekt célja az országos tevékenységi körû ön-
tészeti innovációs transzfercentrum mûködési feltéte-
leinek kialakítása, a K+F szolgáltatások megalapozá-
sa, hosszú távú együttmûködés létrehozása a hazai
öntvénygyártó- és öntvény-felhasználó iparág igé-
nyeinek biztosítására, az öntészeti szakirányú fel-
nõttképzés és a kutatási-fejlesztési együttmûködés új
struktúrájának kialakítására.

A Miskolci Egyetem TÁMOP pályázatának öntésze-
ti mintaprojektjében a fejlesztés célcsoportja a hazai
öntvénygyártó ipar, melynek elvárt szintû mûködésé-
hez és fejlõdéséhez nélkülözhetetlen a korszerû szak-
mai oktatás és kutatás, a technológiai tudás-transzfer
szolgáltatások igénybevétele.

FOLYAMATOS FEJLESZTÉSEK

Ezt alapozza a projektben vállalt együttmûködési meg-
állapodások kialakítása; az öntödék versenyképessé-
gének javítását szolgáló szolgáltatási igények felmé-
rése; az öntészeti innovációs adatbázis létrehozása, va-
lamint az Öntészeti Kutató-Oktató Labor Innovációs
Centrum (ÖKOLIC) mûködési rendszerének kialakítá-
sa is. Utóbbit célozza a Miskolci Egyetem és a Magyar
Öntészeti Szövetség tagvállalatai közötti hosszú távú
együttmûködési megállapodás.

Az Öntészeti Kutató-Oktató Labor Innovációs Centrum
mûszer- és eszközállománya országosan egyedülálló,
mely az utóbbi idõben és a folyamatban lévõ fejlesz-
tési projektek keretében korszerûsödött. A megvaló-
sított laborfejlesztés keretében új melegtechnológiai vizs-
gáló labor épül. 

A Miskolci Egyetem Mûszaki Anyagtudományi Karán
az öntödei formázóanyagok speciális vizsgálatára or-
szágosan is egyedülálló homoklaboratórium áll ren-

delkezésre. Az öntészeti formázóanyag-kutatási fel-
adataikhoz kapcsolódik a felhasznált anyagok újra-
hasznosításának vizsgálata, a képzõdõ hulladékok ár-
talmatlanításának és más technológiáknál történõ
hasznosításának kutatása.

ÖNTÉSZETI SZIMULÁCIÓ

Az öntészeti folyamatok és technológiák fejlesztésé-
nek korszerû számítástechnikai megoldási módszere a
dermedési-, hûlési- és öntészeti technológiai viszonyok
szimulációja. Az öntészeti szimuláció a modern önt-
vénygyártási folyamatban az öntvénygyártók és az önt-
vényfelhasználók fontos eszköze. A szimulációs feladatok
megfogalmazása, a peremfeltételek megadása és a szi-
muláció eredményeinek kiértékelése, a gyártástervezési
folyamatba átvezetése speciális öntészeti, hõtani és me-
chanikai, valamint számítástechnikai szakismeretet igé-
nyel, minderre a kutatóhelyeken van meg a megfelelõ
felkészültség. A hazai öntödék többsége a szimuláci-
ós feladatok elvégzésére nincs felkészülve, és önálló-
an történõ alkalmazása sem gazdaságos. 

A Miskolci Egyetem Mûszaki Anyagtudományi Karán
az öntészeti szimulációt a kutatási- és fejlesztési fel-
adatok megoldásában 1991 óta folyamatosan bõvülõ
igénybevétel mellett alkalmazzák. A Miskolci Egyetem
Metallurgiai és Öntészeti Tanszéke egyetlen hazai ön-
tészeti kutató-fejlesztõ bázisként a TÁMOP projekt tá-
mogatásával jut a „NovaFlow&Solid” teljes jogkörû szoft-
verhez, mellyel a szimulációs kutatás feltételét to-
vábbfejlesztheti.

Jelen publikáció „A Miskolci Egyetem Technológia-

és Tudástranszfer Centrumának kialakítása és mûköd-

tetése” címû, TÁMOP-4.2.1-08/1-2008-0006 számú

projekt keretében készült. A projekt az Európai Unió

támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinan-

szírozásával valósul meg.

ÖKOLIC az öntészeti
innovációért

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
A gondnokság temetõi a hét-

végén meghosszabbított nyitva
tartással mûködnek: szombaton,
vasárnap, hétfõn 8–21 óráig. A
Szentpéteri kapui temetõben ok-
tóber 30-ig bárki behajthat autó-
val, 31-én csak a rokkantkártyá-
val rendelkezõk, november 1-jén
viszont itt is tilos lesz a gépjár -
mûforgalom. A mozgássérültek
eljutását a kaputól a sírokig a gond-
nokság biztosítja. 

Józsa István elmondta: kezelé-
sükben van hat, úgynevezett „lezárt”
temetõ is – például a Hõsök te-
metõje. Ezekre a helyekre már
nem lehet temetkezni, ilyenkor
azonban igény szerint egy részüket
megnyitják, hogy az érintettek le-
róhassák a kegyeletüket. 

A közbiztonság, illetve a temetõk
körüli közlekedés, parkolás rendjé-

nek biztosítása minden évben ko-
moly kihívások elé állítja a te-
metõk fenntartóit. A gondnokság-
vezetõ tájékoztatása szerint 25 fõvel
folyamatos felügyeletet biztosíta-
nak majd a rongálók, tolvajok ellen.
A rendõrség, polgárõrség, valamint

a városõrség és a közterület-fel-
ügyelet munkatársai idén is köz-
remûködnek a forgalomirányítás-

ban, a rend fenntartásában, segíte-
nek a virág-, zseb- és táskalopások,
autófeltörések megelõzésében. A
hatóságokkal való, több éves
együttmûködésnek látható ered-
ménye van, a rendõrök, polgárõrök
jelenléte önmagában is visszatartó
erõvel bír. Folyamatosan csökken a
problémás esetek száma a temetõk
környékén, a tavalyi évben már nem
is tapasztaltak autófeltörésre, zseb-
lopásra irányuló kísérleteket az ün-
nepek alatt. 

A közlekedési káosz, a dugók el-
kerülése érdekében viszont kérik a
lakosságot, hogy lehetõleg tömeg-
közlekedési eszközöket vegyenek
igénybe, ha a temetõkbe utaznak,
s vigyázzanak az értékeikre.

„Ahogyan halottainkat tiszteljük, úgy viselkedünk az élõkkel is”

FELKÉSZÜLTEK A TEMETÕK
AZ ÜNNEPEKRE

AZ EGYETEM
STRATÉGIAI CÉLJAI 

Menetrendek
az ünnepi hétvégén

Versenyt olvasnak

A következő héten még megtekinthető a világhírű, magyar származású fotoriporter, 

Robert Capa kiállítása 
a Miskolci Galériában. A fotográfus vé-
gigfényképezte a 20. század nagy tör-
ténelmi sorsfordulóit. Rövid életében
(1913–1954) öt nagy háborúról tudó-
sított képeivel. A tárlat nyitvatartási ide-
jét egy nappal meghosszabbította a
Galéria, így november 7-éig,  vasár-
napig látogatható 9–17 óra között a
Rákóczi-házban.  

�



A fennállásának 450. évfordu-
lóját ünneplõ Lévay József
Református Gimnázium és
Diákotthonnal közösen rende-
zett iskolatörténeti kiállítást a
Herman Ottó Múzeum. Az
„Oskola” elnevezésû tárlatot
hétfõn nyitották meg az okta-
tási intézmény eredeti épüle-
tében: a Herman Ottó
Múzeum Papszer utcai kiren-
deltségében.

� VAJTÓ L.

A kiállítás Miskolc belvárosának
egyik legrégibb épített emlékének
számító, õsi iskolaépületben mu-
tatja be a református iskoláztatás
kezdeteit, az épület történetét,
valamint az intézmény mûködé-
sének éveit. A tárlat anyagát a mú-
zeum tulajdonában lévõ doku-
mentumok és tárgyak, valamint az
iskola egykori dokumentumai szol-
gáltatják. Az oktatási intézmény kü-
lönbözõ korszakait tablókon mu-
tatják be az érdek lõ dõk nek. A
miskolc-avasi református gyülekezet
egyház mû vészeti tárgyai gazdagít-
ják a kiállítást.

Ábrám Tibor, a gimnázium igaz-
gatója lapunknak elmondta: a ki-
állítás egy programsorozat része,
mely egy teljes éven át tart a
Lévayban. A különlegesnek számító
tanév minden hónapjában ren-
deznek a diákokkal közösen vala-
milyen emlékprogramot. A mostani

iskolatörténeti kiállítás több szem-
pontból is különleges, hiszen az in-
tézmény régi épületében kapott he-
lyet. 

A kiállítás megnyitóján részt
vett Szörényi Gábor, a Herman
Ottó Múzeum Régészeti Osztá lyá -
nak vezetõje, aki nyitóbeszédében
elmondta: õ is az iskola falai kö-
zött nevelkedett, hiszen az újra-
alapítás utáni elsõ évfolyam diák-
ja lehetett négy éven keresztül. Az
osztályvezetõ elmondása szerint az
iskola jelenleg egy élõ múzeum, hi-

szen komoly történelmi emlékek-
kel és hagyományokkal bír, mégis
még mindig aktívan, és magas szín-
vonalon oktatja az oda járó diá-
kokat.

A megnyitón részt vett dr. Pusztai
Tamás, a Herman Ottó Múzeum
megválasztott igazgatója is, aki
házigazdaként köszöntötte az egy-
begyûlteket. A jubileum alkalmá-
ból az iskola egyedi mintázatú
pólókat készített a diákok, nevelõk,
és az iskolához szorosan kötõdõ
személyek részére.

A magasföldszintes, kéteme-
letes lakóházak, majd bérla-
kások a XIX–XX. század for-
dulóján, de mindenképpen az
elsõ világháborút megelõzõen
épültek. A bizonytalanságot
az okozza, hogy egyik épület-
nek sem maradt meg irat-
anyaga, mûszaki dokumentá-
ciója. Ráadásul számozásuk
is folyamatosan változott,
annak következtében, hogy
két épület is 6-os számot ka-
pott az 1928. évi „átszámo-
záskor”. Jelenleg Kazinczy u.
8–10. számok jelölik az épüle-
teket.

� DOBROSSY ISTVÁN

Az Északterv 1985-ben tör-
tént tömbrehabilitációs felmérése
után 1986-ban mindkét épületet
felújították, de mivel a déli tel-
kek már üresen álltak, az épü-
let kellemetlen képet mutatott
füg gõfolyosójának és udvarának 
nyitottságával. A MIK Zrt. adatai
alapján a 8. számú épület 19,5%-
ban önkormányzati tulajdon, míg
a szomszédos épület 100%-ban
a lakóközösség tulajdonában
van.

A 8. számú épület puritán hom-
lokzattal jelenik meg az utcakép-
ben, valószínû, tervezõje sem
miskolci, erre utal a látható nagy-
városi „igény”. A magasföldszint
mögött a déli sarkon nyílik a ka-
puátjáró, mellette kis alapterületû
üzlet, amely eredetileg más funk-
ciót töltött be. A földszinti zóna
egyetlen „dísze” a hornyolt vako-

latsáv. A négytengelyes homlokzat
középsõ két tengelyében téglalap
alakú, illetve alaprajzú nyitott er-
kély jelenik meg, amely a sima
homlokzaton sem változtat, hiszen
teljesen egyszerû, nem jelent de-
koratív elemet. Az egész épület-
nek 1944-ben új légópincét kel-
lett kialakítani, ennek hasznosí-
tásáról nem rendelkezünk isme-
retekkel.

A szomszédos, 10. számú két-
emeletes, hasonlóan magasföld-
szintes épület „társától” csupán
annyiban tér el, hogy nem csak
az elsõ emelet középsõ traktusá-
ban, hanem a második emelet két
szélsõ oldalán is erkéllyel látták
el. A középen kialakított bejárat,
s a földszinti nyílászárók lakásokat
sejtetnek, pedig mindkét helyiség
eredetileg üzlet volt, de mindkettõt
az udvar felõl lehetett megköze-
líteni. (A szórványos dokumentu-
mok húsáru- és pékáru-üzletek-
re utalnak, de az északi részen sza-
bóság is mûködött.)

A késõszecessziós nagyvárosi
bérház utcai homlokzata ötaxisú,
az egyenes záródású ablakkeretek
egyszerû vakolat- vagy stukkódí-
szítést kaptak. Érdekes, hogy az er-
kélyek tömbjébõl – mind a kö-
zéprizalitban, mind a széleken –

félköríves nyílásokat metszettek ki,
s ebben is hasonlóságot látunk a
szomszédos, 8. számú épület
homlokzati díszeivel. A bejárat fö -
lötti erkélyt a széleken erõteljes
konzolokkal támasztották alá. A
homlokzat kõmûves és vasmun-
kái nem tartalmaznak értékes
elemeket. A külsõ megjelenés
esztétikai jegyei, jellemzõi közül
csupán a késõszecessziós jegyeket
mutató bejárati kapu méltó a ki-
emelésre, megemlítésre.

A kevés számú forrás közül fi-
gyelmet érdemel a mérnöki hivatal
egy 1927-bõl származó adata,
amelyben Võneki Mihály
szûcsmester kér iroda-kialakítási
engedélyt. (Miskolcon ekkor még
11 szûcsmester dolgozott, négyen
a Széchenyi utcán, ketten pedig
a Kazinczy utcán. Võneki mes-
ternek a Széchenyi u. 35. szám
alatt volt üzlete, vélhetõen itt
nem értékesítéssel kívánt foglal-
kozni.) A Király (Ady E.) utcán üz-
letet és lakóházat is fenntartó
fûszerkereskedõk, Berzi Sándor és
Berzi József kérvényezték 1944-
ben, hogy az épület alatti pincét
légópincévé alakíthassák át, ami
arra utal, hogy az épületben va-
lamilyen tulajdoni aránnyal ren-
delkeztek. 

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (183.)

„Ikerházak” a XX. század elejérõl

2010. október 30. MÛSOR/PROGRAM 5

Miskolc számos szép, közismert épülettel rendelkezik. Naponta megállunk
megcsodálni őket, vagy megyünk el mellettük megszokásból. De vajon tud-
juk-e, hogy kik tervezték? Erre keressük keresztrejtvényeinkben a választ hat héten
keresztül. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb november 25-e
éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u.
9., vagy a minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között a Szinvapark má-
sodik emeletén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN 
A TERVEZŐKET? HETI MÛSORA

2010. november 1–2010. november 7.

Különleges
iskolatörténeti kiállítás  

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: november 4 –
november 10. között 15.30, 17 órakor Bogyó és
Babóca – 13 mese, magyar animációs film, 19.30
órakor Méz, török filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: november 4
– november 10. között Francia Filmhónap: 17.30
órakor Szívrablók, francia–monacói romantikus
vígjáték, 20 órakor A belsõ kör, francia–olasz krimi.

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

II. V4 JAZZ FOR SALE
FESZTIVÁL

a Magyar Jazz Szövetség
szervezésében

Sztárvendég: Didier Lockwood
Mike Stern Band (Mike Stern,
Alain Caron, Lionel Cordew) In Line Magyarország

MÛVÉSZETEK HÁZA, 2010. 11. 07., 19.00 óra
Jegyár: 3900 Ft, Miskolc Kártyával: 3100 Ft

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal
Vendégek: Ágnes (Vanilla), Gyarmati

István, Gyenge Valéria, Janicsák István
és a Veresegyházi Asszonykórus, Levente Péter, Paudits Béla,

Vincze Lilla, Miklóssy János
A szereplôváltoztatás jogát fenntartjuk!

MÛVÉSZETEK HÁZA, 2010. 11. 06., 19.00 óra
Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

November 1., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 23. Díj lo -
vagló Világkupa Kaposvár (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer te tés 18.00 Ünnepi magazin
19.00 A Reményi Ede Kamarazene -
kar koncertje 20.30 Hírháló (Há -
ló zat TV) 21.00 2012 – Ha eljön a
világ vége, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 2., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete 23. rész
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek, a Miskolc
Televízió sportmûsora 20.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 20.25 Hajdúböször -
mény – DVTK, NB II-es bajnoki
labdarúgó-mérkõzés 21.00 Magá -
nyos szívek, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 3., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A pol-
gármester, portréfilm (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múlt-kor, válogatás a Miskolc Televí -
zió archívumából 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Pokolsziget, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

November 4., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Ne koc-
káztass! – Egészségmagazin (Há -
ló zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mû sorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, közé-
leti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Zenemalom, komolyzenei
magazin a Miskolci Szimfoni ku sok -
kal (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV.) 21.00
A szomszéd, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

November 5., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Business-
mix magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Tökéletes menyasszony, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

November 6., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Szentföldi
szent helyek üzenete (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek (ism.) 20.00 Mis kolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilá val és
vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

November 7., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 MJJSE – FTC,
MOL liga jégkorongmérkõzés 17.00
Bence-show (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsoris mer te tés
18.00 Krónika, heti hírösszefoglaló
magazin 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.)
19.25 Múzsa, kulturális magazin
(ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 Küz de -
lem törvényen kívül, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság. 

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Hétfõn, november 1-jén min-
denszentek ünnepe. A Szentpéteri
kapui köztemetõben délután 3
órakor Tóth Béla kórházlelkész tart

a halottakért megemlékezõ ájta-
tosságot. A Mindszenti teme tõben
este fél 6-kor kezdõdik az ájta-
tosság.

HARANG-HÍREK

Csütörtökön délelõtt ünnepélyes
keretek között tartották meg a Bláthy
Ottó Villamosipari Szakközépis ko -
lá ban a könyvtárfejlesztési projekt zá-
rórendezvényét, melyben a szom-
szédos Andrássy Gyula Szakközép -
is kola is részt vett. A projektnek kö-
szönhetõen a két iskola könyvtára
új informatikai, infrastrukturális fej-
lesztésen ment keresztül.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
2009 végén pályázati felhívást hir-
detett meg Társadalmi Infrastruktúra
Operatív Program keretében
Könyvtári szolgáltatások összehan-

golt infrastruktúra-fejlesztése –
„Tudásdepó Expressz” címen. A
közös múlt és a hasonlóan szerény
könyvtári helyzet késztette a két is-
kolát összefogásra; arra, hogy bele-
vágjanak egy nehéznek ígérkezõ
uniós pályázatba. A konstrukció
célja, hogy erõsítse a könyvtárak ok-
tatási-képzési szerepét az együtt -
mûködésén alapuló, korszerû IKT
infrastruktúra-fejlesztéssel, továbbá,
hogy a könyvtárakban õrzött doku-
mentumokhoz és információva-
gyonhoz történõ egyenlõ esélyû
hozzáférés megvalósulhasson.

KÖNYVTÁRFEJLESZTÉS   



VII. évfolyam 43. szám6 SPORT

APRÓHIRDETÉS
Baross G. út 1/D alatt, védett helyen betongarázs eladó: 1,65 M Ft, vagy kiadó: 14 E Ft/hó. Víz, vil-
lany van. Tel.: 06-20/456-00-58, 06-70/269-14-08.
Cégünk elektronikai műszerész végzettséggel szervizes munkatársat keres szórakoztató elektroni-
kai termékek javítására. Szakmai tapasztalattal rendelkező, SMD alkatrészek kézi forrasztásában
jártas, ügyfélorientált, jól terhelhető jelentkezőket várunk. A fényképes önéletrajzokat az onelet-
rajz@acip.hu e-mail címre várjuk.

A megyeháza Szász-termében
tanácskoztak kedden a
Magyar Olimpiai Akadémia
(MOA) olimpiai körének veze-
tõi és képviselõi. Az esemény
apropóját az idén 25 éves
MOA jubileumi rendezvényei,
valamint a Magyar Diáksport
Szövetség 2010/2011. évi Mezõ
Ferenc szellemi diákolimpiája
adták.

� SOÓS PÉTER

A Magyar Olimpiai Akadémia
miskolci konferenciáján három
olimpiai érmes is tiszteletét tette:
Ambrus Miklós vízilabdában (1964
– Tokió), Gedó György ökölví-
vásban (1972 – München) nyert
aranyérmet, Kiss Antal pedig 1968-
ban, Mexikóvárosban szerzett ha-
zánknak ezüstérmet. Dr. Ódor
Ferenc, a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Közgyûlés elnöke kö-
szöntõjében megemlékezett a
megye sporteseményeirõl és ered-
ményeirõl, majd a testnevelés
fontosságáról beszélt. Ezt követõen
dr. Jakabházyné Mezõ Mária, a
Magyar Olimpiai Akadémia fõtit-
kára ismertette a november 23-
án születésnapját ünneplõ MOA
jubileumi rendezvényét.

A szervezetet 1985-ben alakí-
tották az akkori Testnevelési
Fõiskolán, és itt celebrálják az aka-

démia 25. születésnapját is. A
megemlékezés koszorúzással
kezdõdik a TF parkban: dr. Mezõ
Ferenc, dr. Hepp Ferenc, dr.
Csanádi Árpád és Pierre de
Coubertin szobránál diákok em-
lékeznek iskoláik névadóira. Az
olimpiai himnusz, a láng meg-
gyújtása és dr. Aján Tamás elnök
köszöntõje után beszédet mond
a görög Isodoros Kouvelo, a
Nemzetközi Olimpiai Akadémia
elnöke, majd elõadások követ-
keznek. A narrátor Novotny Zoltán,
a Magyar Rádió legendás sportri-
portere lesz, a nap kulturális fi-
náléval zárul.

Daragó Lászlóné Borsod-Abaúj-
Zemplén megye sportéletének be-
mutatása után a nemzetközi vi-
szonylatban is ritka, dr. Mezõ
Ferenc olimpiai bajnok, magyar
sporttörténész, tanár nevét viselõ

szellemi diákolimpia idei kiírásá-
ról számolt be. A tizenkét éves
múlttal rendelkezõ, általános és kö-
zépiskolások számára rendezett
versenyen – melyre ez évben is
négyfõs csapatokkal lehet nevez-
ni – mára több mint 150 oktatási
intézmény csapata indul ország-
szerte. A legnagyobb számban a
borsodi iskolák képviseltetik ma-
gukat, hiszen országosan rendre itt
startol a legtöbb együttes a megyei
döntõ gyõztesének járó serlegért.

A témaköröket a Magyar
Olimpiai Akadémia és a Magyar
Diáksport Szövetség jelöli ki: a
2010/2011-es vetélkedésben az
általános iskolások csak magyar vo-
natkozású kérdéseket kapnak. Az
országos döntõbe mindkét kor-
csoportban nyolc csapat juthat be,
az alapfokú oktatási intézmények
fináléját Budapesten (március
26.), a középiskolásokét március
19-én, Tatán rendezik.

Október 23-án és 24-én ren-
dezték meg a B.-A.-Z. Megyei
Rally Sprint bajnokság hete-
dik, egyben idei záró futamát. 

A szezonzáró versenyt ezúttal
is egy prológ vezette be, amit az
elmúlt évhez hasonlóan a szer-
vezõk idén is egy különleges hely-
színen bonyolítottak le, a volt
LKM területét nézték ki maguk-
nak. A prológnak az idõ is ked-
vezett, hiszen szép, õszies han-
gulatban nézhették végig a prog-
ramot a sportág szerelmesei.

Az elmúlt évben a verseny pro-
lógját a belvárosban rendezték

meg, ami rekord számú nézõt
vonzott. Az idén a szervezõk sze-
rettek volna megmaradni a bel-
város közelében, de azon belül
egy félreesõ, rallyra alkalmas hely-
színt akartak. Így került elõtérbe
az LKM területe, ami kiváló pá-
lyának bizonyult. Az elhagyatott
gyárépületek és hatalmas vas-
szerkezetek között nem csupán a
versenyzõk érezték jól magukat a
hétvégén, hanem az oda kiláto-
gató rally-rajongók is. A futam a
vártnál is nagyobb sikert aratott,
hiszen több százan voltak kíván-
csiak rá. A verseny vasárnap a
Bükkben folytatódott tovább.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Me -
gyei Testnevelési és
Sportintézet, valamint a
Sportszövetségek Kép viselete
sportfotó-pályázatot hirdet. A
testületek vezetõi azt szeret-
nék, ha a megyében mûködõ
minden sportági szakszövet-
ség részt venne a pályázaton,
és saját sportága versenyein,
rendezvényein készült három-
négy, jellemzõ képpel 
nevezne.

� D. L.

Mindezt prof. Dr. Besenyei
Lajostól tudtuk meg. Az elnök azt
is elmondta: úgy gondolják, hogy
ez egy jó és hasznos kezdemé-
nyezés, ám csakis akkor lehet si-
keres és a nagyközönség számá-
ra is üzenetet hordozó, ha min-
den sportszövetség csatlakozik
hozzá. Egyébként ezzel a kiállí-
tással szeretnék felhívni a figyel-
met a sport szépségeire, fontos-
ságára, valamint a megyében
ûzhetõ sportolási lehetõségekre.

Daragó Lászlóné igazgató el-
mondta, hogy sportesemények,
sportrendezvények érdekes pilla-
natait várják. A pályázatot ama -
tõrök és hivatásosak számára is
meghirdetik, a képek lehetnek fe-
kete-fehérek és színesek is. A be-
küldési határidõ november 20. A
pályázatokat postai úton vagy
személyesen lehet eljuttatni a
sportintézetbe (Miskolc, Selyemrét
u. 1.). A beérkezett képeket a szer-
vezõk által felkért zsûri értékeli,
a legjobbnak ítélt képek szerzõit
pedig a Sportszövetségek Kép -

viselete évzáró ünnepi ülésén dí-
jazzák.

*
A testület vezetése a hagyomá-

nyoknak megfelelõen az idén is ün-
nepi közgyûlés keretében szeret-
né köszönteni a sportágukért egész
évben dolgozókat, az idõs aktívá-
kat, a megye kiváló sportvezetõit.
Ezért felkérték a különbözõ szak-
szövetségek vezetõit, hogy no-
vember 19-ig tegyék meg javasla-
taikat a Megye kiváló sportveze tõje
díjra. Az ünnepi közgyûlésen, de -
cember 10-én jutalmat vehetnek
át azok a szövetségekben dolgo-
zók, akik az idén töltötték be a 75,
80, illetve 85. életévüket.

BÖSZÖRMÉNYBEN A DVTK
� Roszel Róbert találatával kín-
keserves győzelmet aratott hazai
pályán a DVTK labdarúgócsapa-
ta a Kazincbarcika elleni „megyei
rangadón” a múlt hétvégén. A
gólok helyett ezúttal a lapok po-
tyogtak: a játékvezető 11 sárga kár-
tyát osztott ki a játékosoknak. Az
egyetlen diósgyőri találat Roszel
nevéhez fűződik, aki előbb a ka-
zincbarcikai portásba, Kissbe lőtte
a labdát, de a kipattanót estében
az üres kapuba pofozta. Az NB
II. Keleti csoportjának 12. fordu-
lójában szombaton 14.30-kor
Hajdúböszörményben lép pályá-
ra a DVTK. A piros-fehérek a 4.,
míg a hajdúságiak a 14. helyet fog-
lalják el a tabellán, és megszer-
zett pontjaik között is tíz egység-
nyi különbség van (20 és 10).

MISKOLCON ÉS TISZA ÚJ VÁ -
ROS BAN KÉSZÜL A KÉZILABDA-
VÁLOGATOTT � Miskolcon és
Tiszaújvárosban lép pályára a
magyar női kézilabda-válogatott a
november végi Telenor-kupán. A
hazai szövetség keddi tájékozta-
tása szerint november 27-én
Tunézia ellen Miskolcon, másnap
pedig Ukrajna ellen Tiszaúj vá ros -
ban szerepel az Európa-bajnok-
ságra készülő együttes. A két ven-
dégcsapat november 29-én, hét-
főn Tiszaújvárosban zárja a tor-
nát.

SZERENCSEN BIRKÓZNAK �
Második alkalommal rendezik
meg a Bonbon Kupa elnevezésű
meghívásos gyermek és diák I-II.
korcsoportos, szabadfogású nem-
zetközi egyéni és csapat-birkó-
zóversenyt. Az eseménynek ok-
tóber 30-án, szombaton a sze-
rencsi Kulcsár Anita Sportcsarnok
ad otthont. A B.-A.-Z. Megyei
Birkózó-szövetség és a Szerencsi
VSE birkózószakosztály által meg-
rendezendő, 10 órakor kezdődő
viadalra Erdélyből és Szlovákiából
is várnak résztvevőket. A sportág
iránti érdeklődésre jellemző, hogy
a 2005-2006-os korosztály kép-
viselői, vagyis az óvodások is sző-
nyegre lépnek Szerencsen, ahol az

1993-94-es korcsoportosok lesznek
a „legöregebbek”. 

TÚRANAPOK AZ ŐSZI SZÜ-
NETBEN � A Bükki Fiatalok
Természetjáró Egyesülete tartalmas
programokat szervez az őszi szü-
netre. Ez évben november 2–5-
ig terjedő időszakban, akár napi
jelentkezési lehetőséggel napkö-
ziket, táborokat biztosítanak. A tú-
ranapokra felnőttek is jelentkez-
hetnek! Bükki Kalandtúra Őszi
nap – 2010. 11. 02. kedd, Bükki Zoo
Őszi nap – 2010. 11. 03. szerda,
Bükki Barlangtúra Őszi nap –
2010. 11. 04. csütörtök, Szlovákiai
Kalandtúra Őszi nap – 2010. 11.
05. péntek. Az őszi tábor 4. nap-
ján látogatást tesznek a szervezők
a gyerekekkel a Szlovák-paradi-
csomban található Zejmár-szur-
dokba, ahová szülőknek, felnőt-
teknek is lehet jelentkezni.

Közepes túra, különleges fel-
szerelést nem igényel, a létrákon
és pallókon, láncos kapaszkodó-
kon a szédülésmentesség fontos.
Bővebb információ: Makár
Richárd (Kmeczkó Edit) 06-70/
236-83-62, e-mail: tabor@bukki -
ka lan dozoo.hu.

OLIMPIKONOK MISKOLCON  Prológ 
a vasgyárban

www.husk-cbc.eu

„PARTNERSÉGET ÉPÍTÜNK”
„Miskolc–Kosice Oktatókórházi Együttműködés”

HUSK/0801/1.6.1/0186

A Magyarország–Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program
2007–2013 keretében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi
Oktató Kórház, a Miskolci Egyetem,valamint a kassai Pavol Jozef Šafárik
Egyetem 2009. szeptember és 2010. október között közös szakmai együtt-
működési programot, oktatási-képzési tevékenységet valósított meg az or-
vosképzés területén. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
Az Európai Unió által nyújtott ERFA támogatás összege: 133 917,5 euró.

Sportos pályázatok  

HÍRPALETTA
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ŐSZI-TÉLI AKCIÓK A PITTI SZÉPSÉGHÁZBAN:
• IPL-fényterápiás: bőrfiatalítás

szőrtelenítés
értágulatok kezelése

Hámlasztás 55%-os gyümölcssavval, oxigénterápiával

Luxus Mezo bőrfiatalítás
24 karátos Luxus Arany ránctalanító kezelés

–20% KEDVEZMÉNY

Elérhetôség: Pitti Szépségház
3530 Miskolc, Széchenyi út 12. 

Telefon: 46/353-114
www.pitti-szepseghaz.hu

e-mail: info@pitti-szepseghaz.hu
Nyitva tartás:

hétfõtõl péntekig 7.00–20.00-ig, 
szombat: 8.00–13.00-ig

KEDVEZŐ KARÁCSONYI
BÉRBEADÁSI AKCIÓ 

MISKOLCI SÉTÁLÓUTCAI ÉS BELVÁROSI, 
100–150 m2-es HELYISÉGEK 

2010. NOVEMBER 15-TŐL DECEMBER 31-IG

A pályázat részletes anyaga, a helyiségek adatai, valamint a pályázati feltételek meg-
tekinthetők a MIK Zrt., a  Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláin és a MIK Zrt. honlapján:

www.mikrt.hu

A pályázatok beérkezési határideje: folyamatos
Postai feladás címe: 3501 Miskolc, pf. 78.

További információ: MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási, valamint a Létesít mény -
gazdálkodási Irodájánál (Miskolc, Széchenyi u. 60. tel.: 516-287, 516-285)

AKCIÓ! 2010. 10. 30-TÓL 2010. 11. 06-IG

Bonux mosópor 2 kg, 450 Ft/kg 899 Ft
Bonux foly. mosószer 1,5 l, 599 Ft/l 899 Ft
Omo mosópor 7 kg, 514 Ft/kg 3599 Ft
Persil gél 3,45 l, 608 Ft/l 2099 Ft
Bref Duó Aktive WC-gél 60 ml 499 Ft
Lorin öblítő konc. 1 l 259 Ft
Lenor öblítő konc. 2 l, 499 Ft/l 999 Ft
Zewa Deluxe eü. papír 8 tek., 89 Ft/db 719 Ft
Bevásárló kocsi, gurulós 3399 Ft
PVC-asztalterítő (viaszosvászon) 140 cm sz. 599 Ft/m
Cserépedények nagy választékban  2599 Ft-tól

Márton-napi libalakoma
2010. november 11–14. közötti idôszakban

min. 2 éjszaka igénybevétele esetén 
7900 Ft/fô/éj-tôl félpanziós ellátással + IFA 

(18 éves kortól: 300 Ft/fô/éj)

Libaételekbôl készült menüsorral és finom borokkal,
kézmûves foglalkozással várjuk kedves vendégeinket! 

Thermal Hotel Gara *** Gyógy- és Wellness Szálloda
5525 Füzesgyarmat, Kossuth u. 92. � www.hotelgara.hu 

www.hulladekonline.hu
Egy olyan web-platform valósul meg a Miskolci Egyetem TÁMOP

4.2.1 projekt egyik pilot projektjében, amellyel a Miskolci Egyetem
és annak Mûszaki Földtudományi Kara hulladékgazdálkodásban meg-
lévõ és fejlõdõ tudásbázisa folyamatosan, hatékonyan hasznosul. A
pilot projekt eredményei számos érdekességgel együtt a
www.hulladekonline.hu címû honlapon követhetõk.

A hulladékgazdálkodás innovatív tudásbázisa gyakorlati hasznosítá-
sát szolgáló tudástranszfer komplex fejlesztése címû pilot projekt elsõ-
sorban az egyetemi, szakmérnöki hallgatóságot, a szakmai és tudományos
közösséget, illetve az ipari vállalatok és szakembereik csoportját céloz-
za az alábbiakkal.

Az intézményben oktató, kutató szakemberek – a projekt fõ részve-
võje a Mûszaki Földtudományi Kar Nyersanyag-elõkészítési és Környezeti
Eljárástechnikai Intézete, illetve Környezet gazdál kodási Intézete – ösz-
szegyûjtik a rendelkezésre álló tananyagokat, szakcikkeket, szabványo-
kat, segédleteket és egységes digitális formában összeállítva, harmoni-
zálva digitális szakértõi adatbázist hoznak létre.

A www.hulladekonline.hu beindítása a szakma igényeire reagál egy
olyan e-folyóirattal, amely dinamikusan és szakmai-tudományos szem-
pontból igényesen reflektál az új szakmai kérdésekre és kihívásokra,
amelybõl a szakmai közvélemény a piacképes technológiákat és a leg -
újabb fejlesztéseket is értékeléssel ismerheti meg. Az elsõsorban ma-
gyar nyelvû, a hazai szakmai közvélemény elérését célzó e-folyóirat he-
lyet ad rangos idegen nyelvû publikációknak is. 

A kutatók tervezik a web-alapú alkalmazások fejlesztését is, amellyel
hulladékáramok optimalizálását és válogató mûvek méretezését oldhatják
meg a távoli felhasználók. A projekt keretében egy korlátozott hozzáfé-
résû változat lesz elérhetõ. 

Minderre alapozva, és új ismeretekkel is bõvítve digitális tananyagok
kidolgozása is zajlik. A tartalom a projekt portálján keresztül lesz elér-
hetõ.

A projekt eredményességének egyik közvetlen jelzõje az elektronikus
levelezõlista, mely szakmai konzultációk fórumául is szolgálhat.

A mintaprojekt honlapjának látogatói hasznos szakmai információk-
kal gazdagodhatnak, de követhetik a portál dinamikus fejlõdését is. Ész-
revételeket, véleményeket is szívesen fogadnak a szerkesztõk. 

Jelen publikáció „A Miskolci Egyetem Technológia- és Tudástranszfer

Centrumának kialakítása és mûködtetése” címû, TÁMOP-4.2.1-08/1-2008-

0006 számú projekt keretében készült. A projekt az Európai Unió tá-

mogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

www.johiteltakarok.hu � Tel.: 06-20/7737-419, 46/506-262

� Ön is így érez a sok rossz hír hallatán? 
� Nem mer belevágni egy hitelfelvételbe? 
� Valljuk be: egy mai magyar ember számára a hitelfelvétel egy aknamező!
� Hogyan találja meg az utat anélkül, hogy az idegeit repeszekre robbantaná?

Töltse le ingyenes „HITELCSAPDA” c. könyvünket, 
melyben megtalálja a válaszokat: www.johiteltakarok.hu

A HITELESEKNEK 
BEFELLEGZETT...



Befejezõ szakaszához érkezett a
Magyar Ökumenikus Segély -
szervezet B.-A.-Z. megyei, árvízi
segélyprogramja. Szerdán hála-
adó ökumenikus istentiszteletet
tartottak a szendrõi református
templomban. 

Az eseményen mások mellett
részt vett Lévai Anikó, a segély-
szervezet jószolgálati nagykövete,
Bölcskei Gusztáv református püspök,
a zsinat lelkészi elnöke, Csomós
József református, Fabiny Tamás
evangélikus püspök, A. Szabó
Magda, a Duna Televízió ügyvezetõ
alelnöke, valamint Lehel László, a se-
gélyszervezet elnök-igazgatója.

Május közepe óta folyamatosan
támogatják a kitelepített és vissza-
költözött lakosokat az ország több
mint 34 településén, amelynek ré-
szeként a gyorssegélyezés szaka-
szában mintegy 10 ezer kedvezmé-
nyezettnek tudtak azonnali támo-
gatást nyújtani csaknem 25 millió fo-
rint értékben.

A segítségnyújtás koncepcióját
úgy alakították ki, hogy az kiegészítse
a kormányzati támogatást, és – a szer-
vezet anyagi lehetõségeire tekintet-
tel – a lehetõ legtöbb árvízkárosult-
hoz eljusson. Az egyik legnagyobb
kárt elszenvedett – s így a legnagyobb
segítségben részesülõ – település
Szendrõ volt, ahol a támogatók erõ -
feszítéseit megköszönve, ökumeni-
kus istentiszteletet tartottak.

Lehel László beszédében el-
mondta: elsõsorban az árvízkáro-
sultak házainak újjáépítésében, in-
góságaik pótlásában próbáltak se-
gíteni. Munkájuk során pénzt nem
osztottak, az elvégzett kárfelméré-
seik alapján építõanyagot adtak a

károsultaknak. Mûszaki szakem-
bereket biztosítottak vagy átvállal-
ták a teljes újjáépítési munkát. A se-
gélyszervezet szakemberekbõl álló

(építész, építõmérnök, statikus)
mérnöki csoportja végezte el a
helyreállítás programjához szüksé-
ges felméréseket, illetve az adatok

feldolgozását. Elsõdlegesen a korábbi
önkormányzati és állami felmérés
alapján összeállított névsorban sze-
replõ károsultakat keresték fel, és
részletes kárfelvételi jegyzõköny-
vet készítettek minden egyes ház-
ról. A felmérések során a kár mér-
téke volt irányadó.

Dr. Lévai Anikó beszédében arról
szólt, hogy a Magyar Ökumenikus
Segélyszervezet számos magánsze-
mély, cég, gyülekezet, minisztérium,
önkormányzat, iskola és mûvész tá-
mogatásával tudott segíteni a káro-
sultaknak. Nagyon sok területrõl ér-
keztek adományok az árvíz idején.
A jószolgálati nagykövet szerint ez
a nehéz idõszak is példázta, hogy
a legtragikusabb történések után is
talpra tud állni az ország, ha az ál-
lampolgárai összefognak.

Mint ismeretes, október köze-
pén színesfémtolvajok ellop-
ták a felvonók fõkábeleit és
megrongálták a gépházat is
Bán kú ton. A kár több mint 2,5
millió forint, a síklub saját
forrásaiból nem tudja fedezni
a helyreállítás költségeit, így
ha nem kapnak segítséget,
decemberben nem tud elin-
dulni a síszezon.

� BÚZAFALVI T.

Lapunk segíteni szeretett volna
a síklubon, ezért több vállalko-
zást is megkerestünk, illetve tu-
dósításunkat követõen több cég
is jelentkezett, akik jelezték,

munkaerõvel, vagy villamos-
technikai anyaggal segítik a hely-
reállítást. Lapunk, vállalva a köz-
vetítõ szerepét, közremûködik a
segítségre szoruló és a segítõk kö-
zött, melynek már van eredmé-
nye. 

A távközlési hálózatok terve-
zésével, kivitelezésével is foglal-
kozó Telvill Kft. mintegy 2500
méter hosszúságú kábellel, transz-
formátorokkal segít, a Vad-Szer 10
Kft. is elektromos megszakítókat
és egyéb alkatrészeket biztosít, a
pontos igények felmérése most
zajlik. A Bláthy Ottó Villamosipari
Szakközépiskola igazgatója,
Velenyák János úgy nyilatkozott,
hogy munkaerõvel tud segíteni:
akár 10-12 villanyszerelõ hallgatót
is tud biztosítani a helyreállításá-
hoz. További cégek, egyesületek
felajánlását várja a síklub.

Bõvebb információ és segít-

ségnyújtás esetén hívják a Bánkúti
Síklub elnökét, dr. Varga Józsefet:
06-20/968-7747, vagy szerkesz -
tõségünket!
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HÍRPALETTA

A teherautó kavicsot szállított a
déli tehermentesítõ folytatásá-
nak, az úgynevezett nyugati kap-
csolatnak az építéséhez. A sofõr
beszorult a vezetõfülkébe, így a
tûzoltóknak kellett onnan kivág-
ni, a helyszínre érkezõ mentõsök

már csak a halál beálltát tudták
megállapítani. A baleset körül-
ményeit a rendõrség igazságügyi
szakértõk bevonásával vizsgálja.
Információnk szerint a sofõr rosszul
lett vezetés közben, és ez okoz-
hatta a balesetet.

HÁLAADÓ ISTENTISZTELETTEL 
ZÁRTÁK A SEGÉLYPROGRAMOT

Halálos közlekedési baleset történt Miskolc belvárosában szerda
délután. Egy teherautó a Petõfi utcán egy villanyoszlopnak haj-
tott, majd kidöntötte az önkormányzat adóosztályának helyet
adó épület kerítését, végül egy fa állította meg a jármûvet. 
Az ötven év körüli sofõr a helyszínen életét vesztette.

Halálos baleset
a Petõfi utcán  

November elejétõl április végé-
ig a különbözõ hatóságok, se-
gélyszervezetek fokozott figyel-
met fordítanak rá, hogy meg-
védjék a hajléktalanokat az
idõ járás viszontagságaitól. A
Magyar Vöröskereszt éjjeli me-
nedékhelyet, átmeneti szállást,
idõs-, illetve rehabilitációs ott-
hont is fenntart Miskolcon.
Duberné Dunaveczki Éva intéz-
ményvezetõ elmondása szerint
az éjjeli menedék férõhelyei-
nek számát a télen kibõvítik, s
nappali melegedõ is van, für-
dési, mosási lehetõséggel.  

� SZ. S. 

A Baross úti gondozóközpont-
ban – nem messze a MÁV-pálya-
udvartól – minden nap 200 adag
meleg étellel is várja a Vöröskereszt
a rászorulókat, teajáratának is-
mert útvonalán pedig forró italhoz
és zsíros kenyérhez lehet jutni. Az
utcai gondozószolgálat munkatár-
sai a téli idõszakban folyamatosan
próbálják felderíteni, hol húzód-
nak meg olyan fedél nélkül ma-
radt emberek, akiknek esetleg
sürgõs segítségre, orvosi ellátásra
van szükségük. Miskolcon a
Vöröskereszt az egyetlen, amely
nõk számára is menedékhelyeket,
ellátásokat tud biztosítani. A szál-
lók kihasználtsága – az idõjárás
függvényében – változó, ha hide-

gebbre fordul, megtelnek a helyi-
ségek, néha még a folyosók is, sen-
kit nem hagynak az utcán. Nagyon
sok emberi sors, nagyon sok élet-
helyzet összetalálkozik itt, s a
szakemberek szerint azok a szte-
reotípiák sem mindig igazak, ame-
lyek a köztudatban élnek a haj-
léktalanokról, a hajléktalanságról. 

– Rólam köztudott, hogy a tûzbe
mennék értük, de azt is el kell
mondani, hogy a legtöbbjük sajnos
teljesen elégedett a jelenlegi élet-
ével – hangoztatta a hajléktalan-
szálló vezetõje. – Ételük, italuk, szál-
lásuk megvan, ha ügyesen veszik
igénybe az ellátásokat, nagyobb jö-
vedelemre tehetnek szert, mint
egyes „rendezett éle tet” élõ, mun-
kaviszonnyal rendelkezõ polgá-

rok. Úgy, hogy közben szinte sem-
mire nincs gondjuk. 

Duberné Dunaveczki Éva szerint
nyilvánvalóan segíteni kell a rá-
szorulókon, viszont a törvényi sza-
bályozással magukat az érintette-
ket is motiváltabbá kell tenni abban,
hogy próbáljanak valamit tenni sor-
suk jobbra fordítása érdekében.
Mint megtudtuk, a folyamatos kez-
deményezések dacára, elenyé-
szõen is alig van rá példa, hogy a
rehabilitációs ellátásokban hosz-
szabb távon és igazi eredménnyel
legyen képes részt venni valaki.
Pedig már évekkel ezelõtt célul
tûzték ki, hogy a hajléktalan-gon-
dozás súlypontja azon szolgáltatá-
sokra helyezõdjön, amelyek visz-
szavezethetik az ellátottakat a tár-

sadalomba, a munka, az öngon-
doskodás világába. Sajnos, azon-
ban általában azt tapasztalják,
nincs meg ehhez a kellõ kitartás. 

A szálló „vendégeinek” igen ve-
gyes az összetétele. Megtalálhatók
itt egykori állami gondozottak,
szenvedélybetegség, vagy családi
konfliktusok (válás) miatt fedél nél-
kül maradtak éppúgy, mint bör-
tönbõl szabadult elítéltek, vagy
adósságok miatt kilakoltatottak. Ez
utóbbiak száma az utóbbi idõben
indult emelkedésnek. 

Duberné Dunaveczki Éva a szál-
lón, fiatal kora ellenére, szinte
mindenkinek „Éva néni”. Tanácsot
ad, segít, intézkedik – olyan ügyek-
ben is, amelyek nem tartoznak szo-
rosan a feladatkörébe. Kísért már
börtönbe elítéltet, fiatal nõt abor-
tuszra, intézett albérletet, ellátást,
pszichiátriai kezelést. Az ellátottak
többsége – fõleg a „régiek” – sze-
mélyes ismerõsei, mindegyikkel
szót ért, mindegyikkel kapcsolat-
ban vannak érdekes vagy megha-
tó történetei. Mint mondja, iga-
zából talán a karácsonyi ünnep-
ségük az, amelyen igazán bete-
kintést lehet nyerni ezeknek az em-
bereknek a lelkébe. Akkor, amikor
ezek a kívülállók számára talán kér-
gesnek, fásultnak tûnõ emberek
napokig képesek magolni egy kis
versikét, hogy aztán az ünnepsé-
gen elszavalhassák a társaiknak.

Kallódó lelkek

SENKIT NEM HAGYNAK AZ UTCÁN

COMENIUS NAP � Comenius
információs napot tartottak a
Miskolc Városi Könyvtárban. Az
eseményen a közoktatási intéz-
mények képviselői kaptak tájé-
koztatást a Comenius programról,
amely a tanárok szakmai tanul-
mányútjait, intézmények közötti
együttműködéseket és a diákok
csereutazását támogatja. A prog-
ramot az Európai Bizottság azért
hívta életre, mert célkitűzései közé
tartozik, hogy az unió legyen a leg-
dinamikusabban fejlődő tudás-
alapú társadalom. Az Európai Unió
27 tagállama mellett számos más
ország is részt vesz még a prog-
ramban. Borsod megyéből eddig
kevés intézmény pályázott, ezért
a mostani információs nap nem tit-
kolt célja a projekt népszerűsíté-
se volt. 

FONTOS A TEHETSÉGEK FEL-
ISMERÉSE � A tehetséggondo-
zásnak régiónkban komoly ha-
gyományai vannak, a Selyemréten
működő Pedagógiai Intézet több
mint 10 éve foglalkozik tehetség-
fejlesztési képzésekkel, módszer-
tani tanácsadással. Az ország több
pontjából – Szolnokból, Deb re cen -
ből, Ózdról – érkeztek pedagógu-
sok a „tehetségnapra” a Pedagógiai
Intézetbe, ahol a tanításban nagy
szerepet játszó tehetségfejlesztés-
ről, tehetségpontok együttműkö-
déséről tartottak előadásokat.

KOSZORÚZTAK A KOLERA-
TEMETŐBEN � A Miskolci
Városszépítő Egyesület a kolerate-
metőben szervezett megemléke-
zést csütörtökön délelőtt, melynek
keretében iskolák, szervezetek és
családok helyezték el a megem-

lékezés virágait. A miskolci kole-
ratemetőben 962 katona alussza
örök álmát. A kápolnáját pe -
dig1915. november 2-án szentelték
fel, ami sajnos az évek alatt meg-
rongálódott, így ma már csak a be-
járata őrzi az emlékét. Az ünne-
pélyes eseményen koszorút he-
lyeztek el Miskolc Megyei Jogú
Város Pol gár mesteri Hivatalának,
a Baross Gábor Közlekedési és
Postaforgalmi Szakközépiskola, a
Kós Károly Építőipari Szakkö zép -
iskola, a Diósgyőri Gimnázium, a
Munkácsy Mihály Alapfokú Mű vé -
szetoktatási Intéz mény, a Mon tázs
Egyesület, a Mis kolci Város szé -
pítők Egyesülete, a Volt Hadi -
foglyok Bajtársi Szövetsége képvi-
seletében, valamint a Pfliegler csa-
lád leszármazottai. A megemléke-
zés folytatásaként dr. Szath máry
Sándorné tiszteletes áldotta meg
a koszorúkat és a jelenlévőket.

MOZGÁSSAL A GYERMEKEK
EGÉSZSÉGÉÉRT � Több mint 17
százalékkal javult az Avastetői Ál-
talános Iskola ötödikes diákjainak
állóképessége és fizikai állapota
azáltal, hogy minden nap mozog-
tak. A „Nap mint nap” első ered -
ményeiről csütörtökön számoltak
be a program résztvevői. A prog-
ramot azért indította el 2010 szep-
temberében a Magyar Cu kor -
betegek Országos Szövetsége és a
Lilly gyógyszergyártó vállalat, hogy
gyors és pontosan mérhető javu-
lást érjenek el a serdülők élet-
módjában. A már serdülőkorban
jelentkező elhízás ugyanis nem csu-
pán az életminőséget befolyásol-
ja hátrányosan, hanem jelentősen
hozzájárulhat a cukorbetegség ki-
alakulásához is. Duberné Dunaveczki Évának mindenkihez van egy jó szava.

Összefogás Bánkútért, 
a MiNap kezdeményezésére

Pénteken tartotta elsõ sajtótájé-
koztatóját az újonnan megala-
kult Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat. 

� SOÓS P.

Horváth Gyõzõ szóvivõ szerint
nagy szüksége van a lakosságnak
arra, hogy meghallgassák problé-
máikat, illetve a megfelelõ infor-
mációk is eljussanak az érintettek-
hez. Ennek érdekében üléseik nyil-
vánosak lesznek.

A CKÖ „A remény programja –
Ember az emberért” címû terveze-
tét Váradi Gábor elnök ismertette.
A projekt négy pillérbõl áll: oktatás,

egészségügy, lakhatás és foglalkoz-
tatás. A foglalkoztatást tekintve eu-
rópai uniós és hazai pályázati for-
rásokat céloznának meg, emellett
együttmûködési megállapodást kez-
deményeznének civil szervezetek-
kel. Lakatos Ernõ alelnök hozzátet-
te: az integráció elengedhetetlen
eleme a munka. Szeretnék a mul-
tikkal is felvenni a kapcsolatot.

Szintén fontos része a program-
nak a tanácsadói rendszer (koráb-
ban területi koordinátorok) kiépí-
tése. Az érintett környékeken élõ ta-
pasztalati szakértõk felügyelnék a
területeket, akik a megfelelõ mun-
kavégzés érdekében legalább 30

órás képzésen vennének részt. 
A CKÖ szeretné, ha a város köz-
munkaprogram keretében foglal-
koztatná õket. A megoldást Lakatos
Ernõ szerint az jelentené – mivel a
közmunkaprogram keretében fog-
lalkoztatottak 70 százaléka cigány
származású –, ha delegálnának 
a társaságba egy roma referenst, aki
a konfliktusokat kezelné.

Az oktatás kérdéskörérõl Váradi
Gábor elmondta, folytatják a sike-
res roma mentor programot. 
A Cigány Kisebbségi Önkormány-
zat hétfõn és pénteken 10–14 óráig,
szerdán 10–18-ig várja az érdek lõ -
dõ ket a Baross út 13–15 alatt.

A REMÉNY PROGRAMJA
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